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Hova, merre? 
Nem elszigtelt jelenség, sa jnos 

semmiképpen nem elszigeteli a 
két bucurestii gyilkos kölyök esete. Popescua Alexandru és Eo doppot, a 12, illetve 14 esztendős 
gyilkosok már csak epigonok. 
Követői a Zemplén Déneseknek, 
Erik Wehlerteknek, Raoul Pic- 
nerteknek és a többieknek, akik- 
kel kapcsolatban a világ minden 
részéből borzalmasabbnál bor- 
zalmasabb hireket adott le hol a 
rádió, hol a napi sajtó. Igen: ször- 
nyüséges világjelenség ez, amely- 
lyel számolni kell. Van. És sem- 
miféle szépségflastrommal nem 
mdják elkendőzni. A legfiatalabb 
seneráció lelkét fertőzték meg a 
kgsulyosabban azok a politikai 
jeszavak, amelyek közel 15 esz- 
tlendő óta mérgezik a társadalom 
atmoszféráját. Nem lehet büntet- 
lEenül gyülöletre uszitani egyik 
embert a másik ember, egyik nem- 
zetiséget a másik nemzetiség, 
egyik felekezet hiveit a másik fe- 
lekezet hivei ellen. Aki szelet 
vet, mulhatatlanul vihart arat. 
Könnyü a gonosz démonokat 

sabadjukra engedni, de ha egy- 
ver kiszabadultak börtönükből, 

ha letépték béklyóikat, kimélet 
nélkül pusztitanak jobbra is, bal- 

i Ott kezdődött a lelkek ra is... 

mérgezése, amikor politikai és 
likálj azdasági kalandorok hazug jel- 
i szó zavakkal egymás ellen uszitot- 
iliegy ák Európa népeit. Semmi tenger 
állapi vize nem moshatja le róluk a rom 
rta bolás előidézőinek bélyegét. Ször- 
vébel nyü volt a háborus uszitó propa- 
1ai ha anda tevékenysége, de még ször- 
tják "vübb azoknak a lelketlen kut- 

mérgezőknek a munkája, akik az 
Emult esztendők során különbö- 
1ó ideológiák jegvében hintették 
lördögi maszlagjaikat: „Old meg 
iki az utadban áll!" - ez lett a 
Fszó És a politikai ellenfelek a 
móbeli érvek helvett az erőszak 
evvereihez nyultak. Mert nem 
irlák szóval, bombával. revol- 
rel. gépfegyverrel. vasbunkó- 
al tőrrel isvekeztek politikai 
álinikat rákényszeriteni ellen- 
eeikre. 
Mt várhattunk ezek után? Hi- 
tük remélhettük az erkölcsök 
Emesodését? Csak balga ember 
dolhatta. hogy a bombarobba- 

szerkesztöségy és kiadó- 
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(CLUJ) Tegnapi számnnkban jelentettük, hogy a hivatalos lap- ban megjelent a városi tanács fel 
oszlatásáról, valamint az uj ta- 
nács tagjainak kinevezéséről szó- 
ló rendelet. A rendelet szerint a 
következők nyertek kinevezést az uj tanácsban: dr. Drágan Nico- 
lae, dr. Nistor Virgil, Negru Du- 
mitru, Botez nyug. ezredes, dr. 
Stanca Constantin, dr. Baritiu 
Septimiu, Mózes Károly, dr. Bu- 
záu Octavian, Chircoias Valeriu, 
Stefanescu Mihail és Pop Petre. 
A tanács elnöke ismét dr. Drágan 
Nicolae lett, mig alpolgármesteri 
kinevezést dr. Nistor Virgil, Neg- 
ru Dumitru és Botez ezredes kap- 
tak. Ue a főpolgármesteri, mint 
az alpolgármesteri állások fekin- 
télyes fizetést jelentenek tula jdo- 
nosaik számára. Eddig egy, leg- 
feljebb két alpolgármestere polt 
városunknak, most három lesz. 
Nyilván azért, mert a városnak 
jól megy a sora, pagy talán a há- 
rom alpolgármestertől remélik, 
hogy kiragadják a Dáros kátyuba 
jutott szekerét? Meglátjuk! 
A tanács, illetőleg a polgármes- 

terek beiktatása ma este ? órakor 
ünnepélyes keretek között megy 
pégbe. 

Munkatársunk kérdést intézett 
dr. Drágan polgármesterhez. mi 
az oka annak, hogy a magyarság 
nem kapott méltó képviseletet a 
tanácsban, noha errenézve ko- 
moly igéret hangzott el az illeté- 
kesek részéről. 
- Tudtommal tárgyalások foly 

tak ugy a Magyar Párttal. mint a 
nemzeti-paraszipárttal ebben a 
kérdésben - mondotta a polgár- 
mester -, a tárgvyalások azonban 
megszakadtak minden pozitiv 
eredmény nélkül. A nemzeti-pa- 
rasztpárttal kercstük ujabban az 
összeköttetést. Mivel azonban 

4s. a herélőkés használata a lel- 
fisztulását vonja maga után. 
ki tovább lát az orránál. keserü 
eadással tudja. hogy az emberi 
adalom fekete örvénv felé 
uorog, Hol az a mentő közét. 
dvbe kapaszkodhatnaánk? Fá j- 
lmas tehetetleneéseel kell be- 
hunk hogyv a lelki rothadás- 
ebből az elképzelhetetlen af- 
éráijából csak csodálatos vé- 
enektől remélhetjük a meg- 

megfelelő tárgvalófél nem jelen- 
kezett, igy maradt el a megegye- 
zés is. 

- Amennyiben a fárgyaláso- 
kat ujra felvesszük az érdekelt 
pártokkal. ugy a jelenlegi tanács. 
ból hat tag kinálik s helyüket a 
Magyar Párt és a nemzeti-paraszt 
párt emberei fogják elfoglalni. 
A Magyar Párt egyik vezető- 

emberét is megkérdeztük. mi igaz 

itó kiutat.. . 
abból. hogy utólagos megállapo 

hanguan ugy döntöttek. hogy Mol 

lasztáson. 

légy nolgármestere les 
a városnak, de a magyarság 
még tanácsta 

natkozóan. 
- Erről szó sincs kaptuk az 

információt, Csupán annyi 
igaz a dologból, hogy dr. Dunca 
főispán ur megkért, jelöljünk ki 
két embert, akiket a tanácsba 
akarunk delegálni. Mi a folyto- 
nosság elvére helyezkedve, dr. Ko 
nács Andrást s dr. Nagy Ferencet 

keresztesek 
(BECS.) Ausztriában néhány 

heti szélcsend után ismét fellán- 
goltak a kampóskeresztes zapar- 
gások. A Heimwehr és a hazafias 
front emberei röpcédulákat szór- 
tak szét Bécs uccáin, felszólitva a 
kampóskereszteseket, hogy csat- 
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mnak 

jelöltük a tanácsba, kik a nemzeti- 
parasztpárti rezsim alatt is tanács 
tagok vpoltak. 
A két jelölt nevét átadtuk dr. 
unca főispánnak, de pálaszt 

nem kaptunk. A tanács kinevezé- 
sénél most meglepetéssel látjuk, 
hogy ismét mellőzés érte a ma- 
gyarságot. 

Ismét akcióba léptek a kampós- 
Ausztriában 
pezetőik feladták a harcot és tá- 
mogatják a kormányt. 
A Heimwebristáknak válaszul 

a müncheni rádióban felszólitot- 
ták a kampóskereszteseket, hogy . 
továbbra is keményen harcolja- 

lakozzanak a Heimmehrhez, mert 

(TIMISOARA.) A timisoarai 3. 
számu adóhivatalnál nagyszabásu 

vpisszaéléseknek jöttek a nyomá- 
ra. Megállapitást nyert, hogy az 
adóhioatal tisztviselői a beinkasz- 
szált pénzekből sokezer lejes té- 
teleket pettek fel a saját céljakra! 
és ropancsolás alkalmápal a 
hiányzó összegeket a ropancsolás 
idejére ovisszatették a pénztárba. 

a szociáldemo 
(CLUI) A szociáldemokrata 

kisiparosok tegnap tartották vá- 
lasztmányi ülésüket, amelyen egy 

dopan Antalt támogatják szapa- 
zataikkal a március 25-én, pasár- 
nap lezajló ipartestületi elnökpbá- 

Tekintve, hogy a leg- 
dás készül a tanácstagságra vo- utóbbi munkakamarai választá- 

nak a kormány ellen. 
i 

...... 

Felfüggesztették Timisoaran 
egyik kerületi adóhivatal 
egész személyzetét 

4A tisztviselők manipulácóit Vic- 
tor Taranu pénzügyigazgató fe- 
dezte fel, aki az adóhivatal teljes 
tisztviselőkarát azonnali hatállyal 
felfüggesztette. A kerületi adóhi- 
patal pezetésével uj tisztviselőket 
biztak meg. A pizsgálat topább 
folyik, mert pvalószinü, ujabb sza- 
bálytalanságok kerülnek nyilvá- 
nosságra. 

ámogatják 
a vasárnapi ipartestületi választáson 

krata kisiparosok 
sok kisiparos csoportjában a szo- 
ciáldemokraták 41 százalékos 

szavazatarányt nyertek, Mol- 
doban megoválasztása mosf már bi 
zonyosra pehető, annál is inkább, 
mipvel a magyar iparosság zöme 
változatlanul kitart Moldovan el- 
nöksége mellett. 

azm 



VENUS-AMTE 2:0 (1:0). Teg- 
nap játszotta le a két csapat a 
március 4-éről elmaradt Nemzeti 
Bajnoki mérkőzést. A mérkőzést 
a szerencsésebb csapat nyerte. Bi- 
ró: dr. Morar Teofil zolt. A teg- 
napi mérkőzés után a bajnokság 
A) csoportja igy alakul: 
1. Crisana 13 pont 20: 7 
2. Universitatea 11 „ 26:12 
3. Kinizsi 10 , 7.15 
4. Venus 9 „118:18 
5. AMTE 9 „116:14 
6. B. CFR 7 9: 9 
7. Tricolor „ i:21 
8. Brasovia 1. 6:251 

KéÉSZ A BOLGAÁROK ELLEN 
SZEREPLŐ MAGYAR CSAPATI! 
A magyar oválogatott pasárnap 
a bolgárokkal játszik Szófiában 
pilágbajnoki selejtezőmérkőzést. 
amelyre Nádas szöpetségi kapi- 
tány a következőképpen állitot- 
ta össze a magyar csapatot: Sza- 
bó (Hungária), Sternberg (Uj- 
pes) Kiss (Ujpest), Palotás (Bocs 
ai), Sárossy (Ferencváros), Sza- 

lay (Üjpest), Markos (Bocskai), 
Vincze (Bocskai), Teleki (Ujpest), 
Toldi (Ferencváros), P. Szabó (Uj 
pest). Tartalékok: Háda (Ferenc- 
páros) és Turay (Hungária). A 
csapat csütörtök délután utazik 
Szófiába. Ugyancsak vasárnap a 
magyar B) pálogatott Brünn vá- 
ros legénysége ellen mérkőzik Bu 
dapesten. A B) pálogatott össze- 
állitása a következő: Alberti, Bán 
Török, Seress, Somlai, Laky, Ta- 
mássy, Anar, Solti, Polgár, Lázár. 

SZENZÁCIÓS FORMABAN 
VANNAK A NÉMET USZÓKI! 
Magdebungban a napokban tar- 
totlák az első olimpiai uszóper- 
senyt, amelyen a német uszók 
kiváló formáról tettek tanuságot. 
Eredmények: 100 m. gyors: 1. 
Fischer 59.1 mp. (!) (rekord!1) 100 
m. hölgy-gyorsuszás: 1. Ahrend 1 
p. 11.4 mp. (rekord). 200 m. mell: 
1. Schroartz 2 p. 43.8 mp. rekord). 
200 m. gyors: 1. Deiters 2 p. 19,1 
mp. 

A CSEHSZLOVÁK-NÉMET 
ping-pong válogatott mérkőzést a 
németek 3:2 arányban nyerték 

meg. A verseny nagy szenzációja 

az, hogy Krebsbach német ver- 
senyző gigászi küzdelem után 
legyőzte Kettnerova világbajnok- 
nőt. 

AZ EURÓPA KUPÁÉRT ját 
szik vasárnap Cenfben az osz- 

trák válogatott Svájc ellen. A 
nagyfontosságu mérkőzésre az 
osztrák csapat igy áll fel: Platzer 

Rainer, Sesta, Wagner, Smistik, 

Nausch, Zischek, Kaburek, Bi- 

zan, Binder, Viertel. A B) válo- 

gatott osztrák csapat vasárnap 

Prága válogatottja ellen játszik 

Bécsben. Vasárnap különben még 
egy válogatott meccs lesz: a cseh 

válogatott játszik Párisban a 

francia legénység ellen. 

PROFESSZIONISTA ALAPON 
fog müködni a Haggibbor fut- 

ballcsapata a jövőben. A klub ui 

és nagytudásu játékosok szerződ- 

fetését pette terobe a közös kere 

set elne alapján. A játkosok 

nem fognak rendes fizetést kapni. 

hanem mérkőzéseiknek minden 

jövedelmét akarják egymás kö- 

zött felosztani. A klub reorgani- 

zálása most van folyamatban. 

Felmondott a 

- ; 

a téli szüksegmunkásoknak 
(CLUJ.) Néhány napilapban 

olyan hiradás jelent meg, hogy a 
város vezetősége az elmult héten 
felmondott az összes uccaseprők- 
nek. Többféleképpen kommentál 
ták ezt a hirt. Egyesek még azt is 
tudni vélték, hogy a felmondás 
azért történt, mert a páros moto- 
ros uccaseprőgépet vásárol és 
igy feleslegessé válnak az ucca- 
seprők. 
A város vezetőségétől kért in- 

formációnk szerint a hir nem fe- 
lel meg a palóságnak, mert a vá- 
ros nem mondoti fel az összes 
uccaseprőpnek, csak azoknak, 

akiket a téli szükségmunkáknál 
kisegitőként alkalmazott. Ezek- 
nek száma harminc. 
Mi hibáztatjuk a város vezető- 

ségét, hogy a szükségmunkásokat 
elbocsátotta a szolgálatlból már 
csak azért is, mert a páros köz- 
tisztasági helyzete csöppet sem 
olyan rózsás, semhogy nélkülöz- 
hetővé váljanak olyan munka- 
erők, akikre feltétlenül szükség 
pan. A városnak más oldalról 
kell takarékoskodnia, - ha már 
mindenképpen a takarékosság el- 
vét tartja szem előtt. 

Szinpadra kerül 
a Hóstáti lakodalom 

(CLUJ) Évszázadok óta itt él 
közöttünk egy becsületes, szor- 
galmas földművelő nép: a hóstá- 
tiak. 
Évszázadok óta élnek városunk 

falai között, ennek ellenére - di- 
cséretükre legyen mondva - me 
őrizték hagyományaikat, szoká- 
saikat és néppviseletüket. Érdekes, 
hogy a hóstáti nép szokásairól na 
gyon keveset tudunk, ami a hós- 
fáti néplélek zárkózott mivoltára 
vezethető vissza: nem enged be- 
tekintést belső életük titkaiba. 
Most ezek a titkok a nagy nyil- 

vánosság elé kerülnek: ! 
Vásárhelyi János református 

füspokhelyettés a hóstáti néplé- 
ek legalaposabb ismerője, dicsé- 
retes buzgalommal csokorba kő- 
fötte a hóstátiak ma is dibó szo- 
kásait és „Hóstáti lakodalom" ci- 
men szinpadra piszi. A „Hóstáti 
lakodalom" szombaton és vasár- 
nap kerül a közönség elé, eredeti 
szereposztásban, eredeti kosztü- 
mökkel. A szereplőknek még a 
szerepeiket sem kell megtanul- 
niok, mert a „Hóstáti lakodalom" 
minden sora az életből pan me- 
ritpe. 
Hetedhétországra szóló lagzit 

visz a közönség elé a „Hóstáti la- 
kodalom'. 
Legénybucsu, leánykérés, kiké- 

rés, lakodalmi ebéd, menyasz- 
szonytánc sorakozik fel a „Hós- 

táti lakodalom" keretében. 
A próbák Réthely Ödön páro- 
sunk legnépszerübb szinésze irá- 

nyitása mellett, javában folynak. 

A Hóstát legszebb leányai, daliá- 

sabb legényei sürgölődnek a pró- 
bákon: mindenki a legjobb alaki 
tást akarja bemutatni. A parádés 
táncokat 
nár rendezi. A rendezésben fárad 
hatatlan buzgalommal kiveszi a 
részét Vásárhelyi János, a költő- 
lelkü püspökhelyettes, az illusz- 
tris szerző is, aki utasitásokat 
oszt. Engedélyért szaladgál. Tár- 
gyal és rendez. 

Ilde jegyezzük a szereplők ne- 
veit is az eredeti szereposztásban: 
Török Ferenc, a vőlegény atyja: 
Zágoni Szabó Ferenc, Török Fe- 
rencné, a vőlegény anyja: Hathá- 
zi Lulus, A nagyasszony atyja: 
Szabó Miklós, nagyasszony 
anyja: Zágoni Szabó Zsuzsánna, 
Vőlegény: Zágoni Szabó Sándor, 
menyasszony: Zágoni Szabó Zsu- 
zsika, Sári a vőlegény testvére: 
Szabó Rózsika, Julcsa, a vőle- 
gény testvére: Butyka Rózsika, 
Jancsi, a menyasszony testvére: 
Aibert András, Kiss Mihály gaz- 
da: Zágoni Szabó József, Kiss Mi- 
hályné: Kocsis Rózsika, Zsuzsi, 
Kiss Mihály gazda leánya: Zágo. 
ni Szabó Márcika, násznagy: 
Gombos István. násznagyasszony 
Hatházi Annuska, Kertész: Butly- 
ka Sándor, Kertész felesége: Szal- 
ma Zsuzsika. Nagy vőfély: Hat- 
házi Samu, Kisvőfély: Szabó Ist- 

pán, Egy asszony a násznépből: 
Gá Rózsika. Nyoszóleányok. 
vendégek, öregek, fiatal leányok, 
legények, cigányok. 
Reméljük, mindenki ott lesz a ! 

Magyar Szinházban, a hóstátiak 
nagy lagziján. 

...........................
......... 

Megrongálta a butorokat, feltörte 

a lezárt lakás ajtaját a nemfizető 

szobaur s még ő jelentette fel 
a házigazdáját 

(CLUJ) Dr. Pigler Sándor 
eluji orvos házában megürült a 

riadó butorozott szoba. au- 

gusztus közepén beállitott Bochis 

Leon fiatalember, aki megalkud- 

ta és kibérelte a lakást. [dőköz- 

ben lakótársat keresett és talált 

Dipsa Aurel személyében. A két 

Hatalember nem nagyon kimélte 

a butorokat, mert egy éjszakán 

mulatságot rendeztek, amikor is 

alposan összerongálták az idegen 

tulajdont képező butorokat. Ok- 
tóber 15-én a házmester 
jutott, hogy a lakó és társa el 
akarnak költözködni. Értesitette 
a háziasszonyt, aki leüzent, hogy 
igenis elmehetnek, de fizessék ki 
a hátrálékos lakbért, valamint té- 
titsék meg az időközben okozott 

kárt. Bochis ekkor visszaüzent a 

háziasszonynak, hogy eszeágá- 
ban sincs most a költözködés. 

Mégis október 20-én a két lakó 

Jámbor Lajos táncta- 

fülébe 

összepakkolta holmiját és lakbó,. 
izetés nélkül távpozni akart, 
háziasszony ekkor magához ké. 
rette Bochist, hogy az eddigi tar. 
tozásait rendezze és költözköd. 
jék el, mert ugyis van uj reflek 
táns a szobára, A szobaur azon. 
ban elment olthonról s a pakolás 
és elhurcolkodás nemes müvé 
szetét egyelőre barátjára bizta, 

mester a költözködést megelőzve 
lakattal bezártla a butorozott sz,. 
ba ajlaját, hogy a fizetések ren. 
dezése előtt ne mehessenek el , 
fiatalemberek. Dipsa érkezett el 
sőnek. Amikor látta a bezárt la. 
kásajtót, betörte és kiszedte a Ja. 
kásból a betyárbutort. Elköltöz 
tek. Azután nemsokára Di 
feljelentete magánlaksértéséri , 
házigazdáját. Az első járásbiró 
sági tárgyaláson nem 
meg a szimpla feljelentéssel, ha- 
nem ügvvédje által a pádat dr 
Pigler Sándornéra is kiterjesztet. 
te. Természetesen a járásbiróság 
a vádlottakat a mai tárgyaláson 
felmentette és felperest az ügvvé. 
di költségek megtéritésére köte 
lezte. 
A feljelentő a felmentő birósá- 

gi végzés után az alperesek meg- 
büntetéséért felebbezett. 

- Anglia nem engedi meg a né- 
met pilótáknak, hogy az egykori 

janak. Angol kormánykörökben 
nagy nyugtalanságot keltett az a 
berlini eredetü hir, hogy Hitle 
német birodalmi kancolar repü. 
lőutat tervez Németország egy. 

kai gyarmataira. Hir szerint en. 
nek a nagy feltünést keltő repi. 
lőutnak, amelyben igen nagy szá 
mu ismert pilóta vesz részt, álli 
tólag Göring porosz miniszterel 
nök a szervezője. Hitlerék terve 
zett repülőutja, amelynek nagy 
politikai jelentőséget tulajdonita 
nak, londoni körökben a legélén 
kebb tiltakozást váltja ki. Jólin 
formált forrás szerint az ango 
kormány a legmesszebbmenő ak 
ciót inditja meg annak megaka 
dályozására, hogy a német renpü 
lők a volt gyarmatok területél 
leszállhassanak. 
- Lezuhant egy katonai pilólt? 

Rómából jelentik: Udine fölöt 
két katonai repülőgép összeütkö 
zött. Az egyik gép pilótája ejtő 
ernyővel megmenekült, a más 
lezuhant és szörnyethalt. 
- A leghatásosabb ellensze! 

ORyan tábornok, Newyork vá 
ros rendőrfőparancsnoka és mil 
ilyen, természetesen elsőran 
szakértő a bünügyekben. Ne 
VYorkban is alighanem ugy val 
hogy akinek hivatal jutolt, A 
észt is kapott hozzá, különbe 
nem nyilatkoztatta volna ki azt 
nagyv bölcsességet. 

( A divat, a fény, a pompa (' 

logó kiállitása lesz március 25-én, 

sárnap este 8 órakor a kath. gimnázid 
diszterme az Acélhang által előada! 

Csárdáskirálynő vilázhírt operett 
adásán. Mindennap teljes zenekari 

Dák folynak BRezik Károly vezén! 
alatt. Ragyogó toalettek. diszletek f 

ják elkápráztatni a közönséget. Az é 
adás engedélye is megérkezett 
semmi sem gátolhatja ezen győn! 
darab előadását, melyre az egész val 

közönsége készül. 
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A KMSC kerékpáros 

Az ügyészségre szállitották 
Ratiu Joant, az örjöngő 

- Belga hajótöröttek kettős ka- tasztrófája az ír partok közelében. Irország fő 1 városa, Dublin közelé- 

1 ; .. ... . 
en az elmul: este egy angol olaj- 

öd. szakosztály vezetősége fölhivja a helyi 
. 

szállitó lankbajó a 2 jó a kikötő köze- 
ek iepát kosztélyat és zrist gyermekgyilkost ében egy mentőcsolnakot fede- 
olás eéta grt ii igi csütörtöl (CLUJ.) A Kővári-telepi dráma [ volna Tartia Vasilie közrendőr zett delemelyb n egy tengerbe- 
ivé- áro7a mében ez eddisi tettesét, Ratiu Ioant tegnap a sorsára, akit a dühös ember, mint törön 1 ete A tagu hajó- 
izta, esti hívatalos órákat szerda és szombat rendőrhatóságok átadiák z2! mint ismeretes, borzalmasan ösz- lörött személyze e ült A tank- 
ház seste 7 órától tartják a Str. Catcdrala 7. ügyészségnek. Egyelőre még nem szevert s a saját vallomása sze- és ostrékükze sieelt 
zve, mám alatti Vasmunkás-Otthonban. lehet határozottan állitani. hogy iebocsálotta menlőköteleit, 

Erna: 

Géczy vár 

rilis 15. M 

rilis 20. Az 

kirándulás) 

mius 17. 

idegszamo. 

1 
irándulás). 

onaton 50 

2 Czege (a 

) Szováta 
ezménn vel) 

utós kirán 

indul 
Ala 

rándulás). 

! 

l 
yönyő is (Ördösmalom. Szamos bazár, 
sz vá ni csontbarlang Scárisorai jér- . Tósikafalva,. stb.) a Biharba A 

mi Club ugvancsak ezuton kéri fel 

kez zene 

Fazakas 

Is 8-9. Cibles (autós kirándulás). Áp- 

Április 22-23. Meziádi barlang (vona- 
bon 50 százalákos kedvezménnyel). Áp- 

ogos kirándulás). Május 6. Turi hasa- 
dék (gyalogos kirándulás). 
Papfalva, Kóród, Bács (gyalogos kirán- 
Hulás). Május 13. Árpádcsucs (gyalogos 
irándulás.) Május 20-21. Unökő (au- 
ós kirándulás). 
ölgye (autón vagy gyalog). Junius 3. 
lelegszamos (gyalogos kirándolás). Ju- 
ius 8. Csigadomb, vizmüvek (gyalogos 
irándulás), 

onaton 50 százalékos kedvezménnyel). 

ulás). Tunius 24. Marosujvár (vonaton 
0 százalókos kedvezménnyel). Julius 1. 

mus 8. Tordai hasadék (autós kirándu- 
é) Julius 15. Kis magura (gyalogos 

ulins 20. Vizmüvek (fürdő kirándulás). 
ensztus 4-6. Gvilkos tó (vonaton 50 
ázalékos kedvezménnyel). Augusztus 

sziklaszoros (autós kirándulás). Szep 
er 0. Rechiteli vizesés (antós ki. 

ás). Szeptember 16. Györgyfalva. 
(zvalogos kirándulás) Szeptember 

Andrássy havasok fautós kirándu- 
Szeptember 30. Leányvár (gyalogos 

ét és a részvételi dijat. valamint az 
res prosramváltozásokat a Jóes- 

kellő időben mindig közölni fogja. be van véve julius vagy augnusztus 
apbn egy kéthetes gyalogos kárán- 

azon tagjait. akik még nem váltot- 
rcké 

szerepében 

(gyalogos korándulás). Ápri- 

ikes (gvalogos kirándulás). 

ngyalkut, Szucság (gyalogos 
.Május 1. Bükkerdő (gya- 

Május 10. 

Május 27-28. Jára- 

Junius f0. Zichy barlang 

Géczy vár (gyalogos kirán- 

s (gvalogos kirándulás). Ju- 

Julius 22. Dragánvölgye 
százalékos kedvezménnyel). 

utós kirándulás). Augusztus 
(vonaton 50 százalékos ked- 
Augusztus 26. 
dul 

Korongvos 
ás) Szeptember 2. Reme 

A kirándulások indulási 

(- Az Unitárius Leányotthon műso- 
ros estélye a legteljesebb 
anyagi sikerrel zárult. Vasárnap cele 8 
órakor nagyszámu és előkelő közönség 
eőtt mutatták be az otthon növendékei 
sokhelyt művészi számokat tartalmazó 
müsorukat. A müser keretében legtelje- 
sebb sikert arattak: Nyedő Boriska és 
Szántó Luci (Kállai kettős), Pap Luci 
és Sándor Írén (zongorán). Ezenküvül V. 
Sipos Ida: Mult és jelen" és Kabdebo 

Gyermaokforradalom" 
egyfelvonásos vigjátékaiban a legszebb 
sikert aratták szinenüvésznőf tehetsé- 
gükkel Árkosi Etuka VII. o. tamuló ne- 
velőnői" és „vénkisasszony" 

Elekes Sári V. o. „művésznői" szerepé- 
ben, Szabó Magdus „jósnő" szerepében. 
Rajtuk kivül a többi ezereplők kifogás- 
talan játékukkal biztositottálk a legtel- 
jesebb sikert. Az estélyen a legnagyobb 
skert Árkosi Etuka, Ádámosi Éva és 
Manosi Klára bhumoros Hacsok és Sa- 
jo' jelenetei aratták, akiket még dr. 
Boros György püspök ur is megtapsolt. 

(-) 4 Tennis Club turisla-szakosztá. 
lya nyári kirándulásai 1934. Március 25 
Tarcsa, Lombi tető, Kerekdomb (gyalo- 
gos kirándulás). Április 1-2. Testes- 

erkölcsi és 

cimü 

most fog dönteni az ügyészség. 
Most, amikor már 

kes momentum 

férje elzavar 
bályját kereste fel, akit 
hogy menjen le vele a lak 
és 
lát ásra birni. 

gálatban, teljesiteni 

k 
szi igénybe. 

egy őrült ember garázdálkodásá. 
ról van-e szó, de a palószinüsé 
emellett bizonyit. Ratiu elmebe 
állapotának a megvizsgálásáról 

a dráma 
minden részlete közismert s ami- 
kor már tisztábban látszanak a 
mellékkörülmények is, egy érde- 

került napvilág- 
ra, Kiderült ugyanis, hogy Rafiu 
felesége az egyik clu ji rendőrko- 
miszár unokahuga. A nő, miután 

ta otthonról, unoka- 
kért, 
ására 

próbálja meg férjét jobb be- 

A komiszár, aki nem volt szol- 
akarta az 

asszony kérését, de mikor el akar 
tak indulni otthonról, az utolsó 
illanatban ösztönszerüleg más- 

Eép határozott s közölle unoka- 
hugával, hogy nem tartja taná- 
csosnak, hogy ő menjen a lakás- 
ra, leghelyesebb ha az asszony a 
erületi rendőrség segitségét ve- 

Ha történetesen a rendőrkomi- 
szár vállalkozik rá, hogy Ratiul 
a lakásán felkeresse, ugy ő jutott 

RATIU JOAN, a gyermekgyilkos 

rint meg akart ölnii Tekintve, 
hogy a rendőrtiszt fizikai testal- 
katra sokkal gyengébb, mini a 
borzalmasan összevert közrendőr, 
esetleg a Kővári-telepi tragédia 
kettős emberéletet követelt volna 
áldozatul. 

Capitol-mozgó 

A követ felesége 
A muzsikus 

ORTHjÁNOStragédiájának titka 
Főszereplők a legkiválóbb filmszinészek és pedig: 

alvator (Orth János) - - - Kar Ludvig Dieh! 
l a ulán - - - Cretl Theimer 
A császár - - - - - - - Paul Otto 
Rudolts------ Paul Vichter 
Az orosz követ ----- --- Paul Wegener 

- - - - Ellen Richter 

Ma premier!" 

Paul Hörbiger 

gondoskooni 
A helyi időközi bizottság az 

alábbi rendelet leközlésére kértc 
fel lapunkat: 

Elrendeljük, hogy április else- 
jétől kezdődőleg egészen novem- 
ber elsejéig, legkésőbb reggel 7 
óráig, mig az év hátraeső részé- 
ben fél 8-ig, mindenki köteles a 
járdáját leseperni. A seprés előtt 
kötleles mindenki a járdáját jól 
megöntözni, hogy ne legyen por. 
Szigoruan meg van tiltva, hogy a 
járdáról lesepert szemetet az ut- 
testre dobják. Az e célra beszer- 
zett kosarakba kell rakni a hulla- 
dékot. A járdaseprést a háztulaj- 
donosok vagy megbizottjaik, la- 
kóik és portlások kötelesek pégre- 
hajtani. Ugyancsak szigoruan ti- 
los a háztulajdonosoknak, lakók- 
nak, vagy a megbizottaknak a 
járdára papirdarabokat, gyül 
mölcsmagokai és hasonló szeme- 
teket dobni. Az ilvenfajta szeme- 

pes igazolványaikat, hogy 
k a felvételre a klubirodá- 

kosarakba kell dobni. amelyek a 
járda szélén villányfákra vagy 
gyümölcsfákra vannak elhelyez- 
ve. Egyszersmindenkorra meg 
van tiltva, hogy a port az ablak- lózsef titkárnál. 

Eünfetés terhe alatt kötelesek 
a háztulajoonosok a házak 
előtti jároa tisztántartásáról 

teket a város által kitett szemét-] 

és mindenféle háziállatot a bel- 
városban hajtani, akár jármü elé 
fogva, akár másképpen, büntetés terhe alatt tilos, 
Aki a fenti rendelkezéseknek nem tesz eleget, az tiz lejtől 500 lejig terjedő pénzbüntetéssel suj- latik. Ezen rendelkezések betar- tását a rendőrségi ügynökök és 

közrendőrök ellenérzik s akiknek a rendelet minél gyorsabb végre- hajlása érdekében még a helyszi- 
nen joguk pan 10-20 lejig ter- jedő büntetéseket kiróni és be. 
inkasszálni. Azok, akik ellensze- gülnek a pénzbirság helyszinen való kifizetésének, a járásbiróság elé lesznek utalva. N. Drágan, in- 
terimárbizottsági elnök, Victor 
Pulca, rendőrkvesztor. 

(-) Az Erdélyi Zsidó Árovagondozó 
mesedélutánja. Folyó hó 25-én, vasár- 
nap délután 3 órai kezdettel tartja meg 
az Árvagondozó az idei legérdekesebb 
és legszebbnek igérkező mesedélután- 
ját a katholikus gimnáziumban. Az elő- 
adás iránt városszerte nagy az érdeklő- 
dés már annál is inkább, mert a neolog 
óvóda növendékei is fognak szerepelni ból az uccára rázzák. Teheneket 

amit a kétségbeeseti hajótöröttek ugy akarak elérni. hogy mind a tizenketten a csolnak egyik olda- lára állottak A sürü ködben a mentőcsolnak felbillent s a már megmentett hajótöröttek a tenger be zuhantak, A tankhajó sze- mélvzete csak öt embert tudott közülük megmenteni, mig heten a tengerbe fulladtak, közöltük a belga hajó kapitánya is. A hajó- töröttek addig, amig a tankhajó segitségükre nem sietett, már 19 őra hosszat bolyongtak remény- telenül a tengeren. 
= Haleső hullott a felhők közül. Rómából érkezett jelentés szerint az elmult napon egész Itáliában óriási vihar dühöngött. A rettene- 

tes zivatar után vörösesszinü, ugy nevezett véres eső esett, sől egves helyeken valóságos halesó hullott alá a felhők közül, ami ugy kelet kezett, hogy az óriási vihartól felkorbácsolt tenger vize a ma- gasba szökkent s az esővel együtt nagvmennyiségü hal hullott a földre. 
- FRANCIA PILÓTÁK KA. 

TASZTRÓFAJA. Sulyos repülő- 
szerencsétlenség történt tegnap a 
franciaországi Dijon közelében. 
Az ottani repülőtéren végzett had 
gyakorlat közben két. gépfegy- 
verrel felszerelt s rendkivül gvor- 
sasággal haladó könnyü vadász- 
repülőgép véletlenül összeütkö- 
zött s az összeütközés következté- 
ben mindkét gép lezuhant. Az 
egyik repülőgép teljesen össze- 
tört, a benne ülő pilóta szörnyet- 
halt, egy pilótatiszt pedig életve- 
szélyesen megsebesült. A vizsgá- 
lat megindult. 
ae.a 

(-) Turista kirándulás. A „Mured" 
turista szakosztálya f. hó 25-én vasáér- 
nap, kedvező időjárás esetén a követ- 
kező gyalog turát rendezi. Gyülekezés 
a Calea Motilor-uti ref. templom előtt. 
Indulás reggel 9 órakor. Turavezető: 
Györke Márton. Utirány: Girbou-völgy, 
Recsa, Dumbrava, Ordögfa és a Szt. 
János kuti turistaház érintésével haza. 
Vendégeket minél nagyobb számban 
szivesen lát az egyesület vezetősége. 
-) A „Paul Ehrlich Orvostudományi 

Egyesület" f. évi március hó 22-én, csü- 
törtökön este pontosan 9 órakor tartja 
LVIII. rendes tudományos szakülését, 
melynek programja a következő: 1. Dr. 
Csák István: Apicosannal kezelt epi- 
lepsiás eset. 2. Dr. Elian Erzsébet: Né- 
hány ismert és ritkábban előforduló 
pathogen baktérium ismertetése és be- 
mutatása. (Vetitett képekkel. 3. Dr Ki. 
rály J.: Sacrococcygoális dermoidfisiu- 
lák. 
...... 

üzletáthelyezési 
Értesitem a nagyérdemü közönsé- 
get, hogy cipész özletemet áthe- 
lyeztem a Sulifiu 2. szám alól a Str. Chinez 2. szám alá, Óvár 
Ahol a legmodernebb, mai igé 
nyekvek megfelelően vallalom ugy 
a férfi vint női cipők csinálását 
redukált árak mellett. Javitások 
versenv áron alul is készülnek Ké- 
rem a közönség szives pártfogását. 

Csáki Iuli, 
a volt Ferencei üzletvezetője. szebbnél-szebb számokkal, 
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MAGYAR SZINHAZ MUSORA: 
Szombat este 9 órakor: Hóstáti lakoda- 

lom. (Életkép, dalokkal, táncokkal 
és zenével a földészek esküvőjéről 

Összeállitotta és bevezeti Vásárhelyi 
János. Bemnutatják hóstáti leányok 

és legények. Közremüködik a 150 

tagu földészdalárda és cigányzene- 

kar. Eeredeti bemutató.) , 

Vasárnap délután 6 órakor: Hóstáti la- 

kodalom. (Másodszor.) 

Vasárnap este fél 9 órakor: Hóstáti la- 

kodalom. (Harmadszor.) 

EPITŐMUNKÁS OTTHON- 

MOZGÓ MUSORA: 
Szerdán 5, 7 és 9 órakor dupla müsor: 

I. Halálra itéltem Társadalmi drá- 

ma. Főszerepben: Gerda Maurus. II. 

Az élet dala. Grandiózus filmsláger 

a szerelemtől és az élet boldogságai- 

ról. Főszerepben: Alexis Granivsky. 

TERKE-SPORT 
Eredmények: Gloria-Record 130:111. 

Familai-Cloria 131:114. - Corvin- 

Jóbarát 64:158. - Tekéző naptár. Csü- 

lörtök: Vasas-Törekvés az Orosz-pá- 

lyán. - Turul-Hargita a Weisz-pályán 

- KAC-Olimpia a Kovács-pályán. 
- 

Péntek: Minerve-Matador (Junior) re- 

váns. Kepp-pálya. - Corvin-Pálma 

zászlócsere. Kelemen-pálya. - Minerva 

csapat tisztikara: Diszelnök: Dr. Paul 

Moldovan, Bogdan Iuliu és Tóőth Kál- 

mán. Elnök: Leagyel Adalbert Ale
lnök: 

Boor János. fTitkár: Réthy Ferenc. 

Csap. kap.: Bosdán . Pénztáros: Ha- 

ray Bála Ellenőrők: Major József és 

Gáltfy Béla. - Játékhelye: Kepp-pálya 

Pénteki nap. - Hivatalos rész: Comi- 

tetul Regional Cluj 10-es bizottsága hi 

vatalos helviségében csütörtök este fél 

0 órakor ülést tart. Bajnoki versenyek 

lezárása. 

RÁDIÓ 
CSUTORTOK, március 22. 

Bucuresti. 15: Lemezek. 14.20: Köny- 

nyü zene. 8: Dinicu-zenekar. 

Budapest. 11: 1. Magyar tájak. 2. 

Vajda János versei. (Felolvasás). 13.05: 

Hanglemezek. 14.30: A m. kir. Mária 

Terézia I. honvédgyalogezred zenekara. 

16.30: Közvetités az Országos Mez
őgaz- 

dasági Kiállitásról. 17.10: „Nem felej- 

tünk". Móra László ifjusági előadása. 

148. A m. kir. Földmivelésügyi Minisz- 

térum rádióelőadássorozata. 
18.30: Az 

Országos Pázmány Egyesület 
irodalmi 

ünnepélye a székesfővárosi 
vigadó nagy 

terméből. 19.45: Angol nyelvoktatás. 

20.15: Revere Gyula hártázik.
 20.55: A 

rádió külügyi negyedórája. 
24.15: Szabó 

Margit és Lehotay Árpád előadó estje. 

23.40: Közvetités a Spolarich-kávéház-
 

a kellemesen akar utazni, vá
lassza az 

Auto Modern 
olcsó, gyors és kényelmes autó

buszait 

Menettérti jegy ára Lei: 

Clui-Targu-Murces - - -- 230 

Cluj-Reghinul-Sásesc - --
280 

Cluj-Mociu - 120 ----- 

Reghinul-Sásesc-Tárgu-M
ures 70 

Szimpla jegy ára Lei: 

Clhul-Targu-Mures - - - - 130 

Cluj- Reghin- -
 ió 

Cluj-Móciu - --- ő5
 

Cluj-Sarmas - - s0 

Targu-Mures-Reghin 
- - 40 

Igazoló-könyvecskével rendelke
ző köz- 

tisztviselők részére a Cluj - Tárgu 

Mures meneltérti jegy ára 200 L 

lgazgatóság. 

Z és M0ZI UVeszélyben van 
a kisebbségi ujságirók vasuti szabadjegye 

(BUCURESTI.) A szenátusban 
a kisebbségi ujságirók vasuti 
szabadjegyének ügye került szó- 

Ples szenátor arról beszélt, 
hogy számos kisebbségi ujságirót 
államellenes cselekedet miatt el- 
itéltek, vagy pedig eljárás folyik 
ellenük és ezek mégis vasuti 
szabadjeggyel rendelkeznek, me- 
lyet arra használnak fel, hogy ál- 
lamellenes cselekményeiket Toly 
tassák. Fehivja erre a körülmén 
re a kormány figyelmét és kérdi, 
hogy mit szándékszik a kormány 

(LONDON) Fantasztikusan 
eredményes leletre bukkant Pa- 
lesztinában, a Karmel-hegy szik- 
lás oldalában, a Vadix el Muk 
harában, Haifa közelében egy 

expedició. Miss Dorothy Garrod, 

az ismert nevü angol orvostanár 
leánya vezeti az expediciót, ame- 
lyet egy angol és egy amerikai 
régészeti társaság küldött ki. 

A kutatások során megállapi- 
tották, hogy a Kármel-hegy sz 
laoduiban több mint százezer év 

őta laknak emberek.. A barlan- 

gok nemcsak lakásul, hanem te- 

a legkülönbözőbb korokból talál- 

iak csontvázakat, melyek közül a 

legrégibb ?3 ezer épes s egyuttal 

a legrégibb teljes emberi csont- 

páz, amelyet eddig találtak. 

Ezt a csontvázat a környező 

sziklaanyaggal együtt, hatalmas 

tömbben kivájták s Londonba 

szállitották. ahol a legkiválóbb 

szakemberek fogják a csontvázat 

leválasztani a kőről. 

A kármel-hegvi expedició lele- 

reit a Britisch Muzeum állitja ki 

s itt bemutatnak több, mint 090 

ezer éves embercsontokat, de 

százezer éves kőczerszámokat is 

(SZABADKA) Érdekes öreg- 

ember él a Jugoszláviához tarto- 

zó Szabadkán. Negovan Ranit
o- 

vitz templomi énekes, aki nem- 

rég töltötte be hetvenedik élet- 

évét s ugyanekkor ünnepelte há- 

zasságának 30 évpes jubileumát. 

Az öreg templomi énekes ó
rára, 

percekre és másodpercekre ki
szá 

mitotta egész életkorát. A 
pontos 

számitás szerint 1900 október 
el- 

sején ünnepelte életének négy- 

százezredik óráját, amikoris 4
5 és 

háromnegyed éves, 548 hónapos, 

2381 hetes 1666 napos, 400 ezer 

Mavrodi miniszterelnökségi ál- 
lamtitkár k 
ságirói 

zékbe felve 
ez ellen cselekedni. r 

Százezeréves emherevő népiajt 

fedezett fel egy expecdició 
Miss Garrod expediciójának tu- 
dósai szerint, a gazda 
a natufi emberfajta élt a közép- 

ső kőkorszakban, 
pel ÁAbrahá 
ponyák felső állkapcsából kivétel 
nélkül hiányzik 
Ezeket vallási előirás szerint 15 

éves korban kitördelték. Találtak 

itt kis kásarlókat, amelyekkel a 
gabonát 

Ml vagy agyagedények 
alálták Fegyverek közül nem t 

egyedül szigonyokat és kőből csi- 
szolt nyilhegyeket találtak. 

metkezési helyül is szolgálnak. 
Az ásatárok során a az volt a 

í i ger sebi e ezés, ( 

A számtalan sziklahasadékban leg áltak sb ryákat. dezés e y 

szabályos, köralaku lyukakat ész 
leltek, mintha 
kel kopongyalél 
volna végre. 
szerint val 
volt szó, akik 
lakók fogs 
ket az 
Nincs kizárva azonban 

hogy vallásos motivumokból vég- 

rehajtott operációk nyomait mu- 

tatják ezek a ó 

mütéteket 

bennszülött törzseinél 

napság is 
vasémberek 

szessszzzzzzzszzazsa
zsmzzzzaszeszzzteoos

vesme 

(násoöopercekre számitolta Ri 

életkorát egy hetven éves 

tiemplomi énekes 
órás, 24 m 
140 millió 

templomi 

hogy N 
relmes és 
tett. 

Épömunkás-mozgóban: 

Csütörtökön 5 és 7 órakor dupla 
müsor 

Halálraitélter 

Társadalmi dráma. Főszerepben : Gerda Ma
urus. 

Azélet dala 
Grandiozus filmsláger a szerelemről. 

szabadjegyek kiadása 

előtt mindenkor kellöképp 

formálódnak az 
és kikérik az állambiztonsági hi- 

patal véleményét is. Azok az uj- 

ságirók, akik államellenes mükö- 

dést fejtenek 

pasuti szabadjegyet. Áz a bizott- 

ság, amely a pasuti szabadjegyek 

kiadására megbizást kapott, min- 

dig alaposan megvizsgálja a jegy 

Hetvened életévéig a saját szá- 

mitása szerint 840 hónapot, 3632 

hetet, 25568 napot, 013.632 órát, 

360 millió 817 ezer 900 percet és 

kétbillió 208 millió 1753 ezer 200 

másodpercet ért meg. A jubiláris 

totta egész másodpercekig, meny- 

nyi időt élt le feleségével való há 

zasságában, ami azt 
egovan Ranitovitzna 

ijelenti, hogy az uj 

en in- 

ujságirók felől 

ki, nem kapnak 

tt u ságirókat. 

előhelyen 

tehát 7000 ép- 
m előtt. A natufi-ko- 

a két szemfog. 

aratták. Háziállatok, 
nyomait 

rimitiv eszközök- 
elést hajtottak 
Az angal tudósok 

őszinüleg oglyokról 
a kannibál szikla- 

ágába kerültek s aki- 

emberevők felfaltak 
az sem, 

koponyák. Hasonló 
Középafrika egyes 

még ma- 

végeznek kuruzsló ja- 

illió perces és egybillió 
másodperces volt. 

énekes azt is kiszámi- 

bizonyitja, 
tü- 

boldog házasélete lehe- 

RABOLT IRTA 
LAUDE 
FARRÉRE vega 

- Legyen, - mondotta del 
Tévedtem. Madeleine mtzon; gon 
szabad. E szerint nem áll semn ame 
utjában annak, nem akadályai ará! 
hat meg semmi abban, hogy te á 
tisztelelteljesen ne üdvözölj őt tert 
áttatnári tebál? Barátja pon 

ok, még pedig a legbi e 
Bak közül eejbs a legbizalinasab 

gunyos ajkak körül set ciós 
kedő mosoly hangos karasbatat zésé 
törő nevetésbe ment át. 1 bott 
- Oh, tiszt uram, e felől jól dikt 

vagyunk tájékozva, elhiheti ne T: 
kem és bocsásson meg, ha i pon! 
nagy bátorsá éte gy rságot veszek magam- véle 
nak, hogy nevetek egy szivügyön , rüle 
amely önt közelről érinti, öreg köze 
ember vagyok már s az én időm. éfél 
ben nem vették szigoruan a i. ms 
toktartást eféle csekélységeknél. 
De hagyjuk, hagyjuk ezt... Lá 
tom, hogy megsértettem önt, de Ma 
igazán nem rossz szándékból tör. 10-1 
tént... On látni akarja Madelei hlapun 
ne asszonyt? Ez alapjában igen apróh 
könnyen tel jenthető kivánság vol 4 
na, ha az illető hölgy, aki igen rákb 
kimerültnek érezte magát, nem - 
épen az imént tért volna nyugvó ktérrer 
ra. Most van a legédesebb álmé - 
ban s ez az ok lj kielégitő, én ag 
lehet egy olvan tökéletes gaval ha p0 
lérnak, mint ön. sodja 
- Sajnálom, de meg maradolk - 

krvánságom mellett, - iemétel - 
tem nagy erőfeszitéssel igyekez orökb. 
ve megtartani higgadtságomal - 
- De megigérem, hogy nem fo hözbe 
gom a hölgyet felkölteni, ha ál azt az 
ma valóban oly mély. mint ön örőkbe 
mondja. De mindamellett is lát - 
akarom. Azt hiszem jogom vat fontosi 
ehhez s remélem, hogy ezt a jo - mit 
gomat nem fogja senki kétségbi lehet 
vonni! re lem 
E szavaknál Gaspard marduii -D 

abbahagyta a mosolygást és igel 
élesen nézett rám. Azután ko Izen, 
moly hangon igy szólt: keressi 

Megjegyzem önnek, tisz lyen ? 
uram, hogy e helyen módjába apróhi. 
áll mindent követelni és semmi Den 
sem fognak öntől megtagadi Szeg 
Jöjjön velem, kérem. feleség 

Felállott, az ajtóhoz lépett ki eett fa 
nyitotta és végigment az előszi él, mi 

n. ik... 

Követtem. A két aggastyán 
felállott és mögötlem lépkedett. 
- Uram, - mondotta Gaspa 

marguis fojtott hangon, - mo 

már könnyen meg fogja értel 
miért kértük ismételten is art 
hogy csöndesen visel : 
bájában, amely szomszédos ? 

küszöbéről az orromna 
ismerős gyiágiet meg 

pott. A szoba is egészen ol) 
volt, amilyennek magamban 
képzeltem, Teljesen puszta ei 
akárcsak az enyém s ebben 

megszólalásig hasonló ágy áll 
ugyanazzal a finom 

huzattal 

selvemtakaróval. 

Ezen az ágyon Madeleine 

küdt hunvt szempillákkal, vő 

len ajkakkal, fakó arccal Ézv 

talában nem hazudtak neké 
(Folytatjuk.) 



y 

segélyző 
E ARCGUMURES) A helyi be-! 
RE tegsegélyző raz atósága rövid- 

del ezelőtt állitolta össze nagy - gonddal az évi költségvetésél, 
eny amely a kerület és a taglétszám 
nmi irányainak megfelelően - felet- 
yoz aáll a 20 milliónak. A minisz- 
yőt tertől kapott százalékszámitás 
Jem. ontos betartása mellett is az a 
va- Pelyzet, hogy sem gyógyszer, sem 

isab orvos, de mégcsak adminiszírá- 
ciós kiadások és költségek fede- 

! * zésére sem elegendő az a kisza- 
ki bott százalékarány, amit fentről 

jól diktálnak. 
0 Tudni kell azt, hogy a köz- 
a pont. kiméletlenül beszedi a be- 

„ny ételek 60 százalékát az egyes ke 
am rületektől, aminek ellenében meg- 

közelithetően sem nyujt akkora j 
iö ai értékü ellenszolgállatást, mint 
.................. 

De mégis... 
Ma délelőtt kiadóhipatalunkba két 

10-12 éves iskoláslányka állitott be. A 
lapunk ovasárnapi számában megjelent 
apróhirdetésre kértek felnpilágositást. 
„Egy 2 épes egészséges fiugyermeket 

örökbe adnék. Cim a kiadóban. 
- Talán kis testvért szeretnétek? 

kérrem tőlük. 
- Igen, - felelt az egyik leányka - 

én egyedül pagyok s ugy örvendenék, 
ha polna egy kis őccsikém, akioel ját- 
sodjak, akit szeressek és dédelgessek. 
- Örökbe akarjátok fogadni? 
- Igen, azt mondotta anyuka, hogy 

örökbe fogadjuk. 
- Ő, szegény kis fiucska, - szól 

közbe a másik kislány - nem szereti 
azt az anyukája, hogy másnak akarja 
örökbe adni. Vajjon miért nem szereti? 
- Ugyan hallgass, - szólja le bölcs 

fontoskodással kis barátnőjét a másik 
- mit tudhatod te, hogy miért, mi oka 
lehet arra, hogy a kis fiurskáról örök. 
re lemondjon. 
- De mégis .. 

Igen, mit is tudhatjuk mi... - nem 
keressük s nem is kutatjuk, hogy mi- 
lyen tragédia huzódik meg e rövidke 
apróhirdetés mögött. 
De mégis... 
Szegénység, nyomoruság... elhagyott 

feleség, özvegyasszony, aki kétségbe- 
esett fájdalommal, egyetlen boldogságá- 
tól, minden örömet okozó kincsétől pá. 
Ik... pagy könnyelmü nő, a szent ér. 
zést nem ismerő anya, aki alig párja, 
hogy lerázza könnyelmüű életére suly- 
tént nehezedő gyermekét... 
,4z életnek sajnálatraméltó hajótörött- 
El... ZATTLER MARIA. 

- SZERELEM AZ ÖREG NőK Kö- 
RUL. Herel párisi gabonanagykereske- 
dő feleségének gyilkosát, a 25 éves Pie- 
Nathan személyében a 

uk egy gazdag öreg nőt. akit kirabol- 
ht Állandó vendége volt az ötérai te- 
mak és itt találkozott az öregedő He- 
hávl Az asszony elmeni vele egy 
tállodába, ahol azt kloroformmal ellká- 
iotta, majd agy vizzel telt kádba ad- 
nyomta a fejét, amig az asszony 

Mm adott többé életjelt magáról Ez- 
Mén összeszedte az ékszrreil, sőt el- 
Wnt az asszony lakására s és elkérte 
unbaleánytól Herelné legdrágább 
Mémbundáját. Zsákmányaival vissza- 
Brüsszelbe. Az ékszerek nagyrészét 
özben Antvenpenben elzálogositobta. 

két feltételnek tegyen eleget: 

Évek óta a legsivárabb helyzetben 
műüködik a targumuresi bete 

pénztár 
amennyit önmaga kapott. 
Egyik végzete a betegsegélyző- 

nek az, hogy odafent, azt a 
nyos „elsmirólt autonomiát" ugy 
értelmezik, hogy ha betegsegély- 
ző vagy, akkor nemcsakhogy állj 
meg a talpadon, hanem bepéte- 
leidnek több mint a felét fizesd 
is be nekünk! Aztán az igazga- 
tók szivhatják a fogaikat ezeregy 
kétség között. 
Évek óta a legborzalmasabb 

helyzetben pergődik a targumu- 
resi pénztár a rendelőhelyisége- 
ket és különösen a váró terme- 
ket" illetően. A bujakorosok e 
helyen vetkőznek a tuberculoti- 
kusokkal s ahol a ferlőző szem- 
betegek várakoznak, oti zsutfolód 
nak egymás hegyén-hátán az ál- 

bizo- 

g- 

lapotos nők és lázas csecsemők. 
Dr. Traian Pop, főorvosa a be- 
tegsegélyzőnek, erélyes interven- 
cióval s agilitásának minden ere- 
jével birta rá az igazgató taná- 
csot arra, hogy a költségvetésbe 
a rendelők épitését is felvegyék. 
Ebben a végzetesen komoly harc- 
ban nemcsak a teljes orvosi kar 
áll az agilis főorvos mögött, ha- 
nem maga az igazgató, Örestea- 
nu is. Targumuresnek bebiztosi- 
tott társadalmi rétege egyetlen 
emberként áll azok háta mögött, 
akik ki akarják az ottani beteg- 

lem mocsarából. 

Most már csak a miniszterek 
tollvonásától függ minden! 

... 

t zt t 

Ha kell terrorral is kényszeriti 
Roosevelt a bankokat hitelnyujtásra 

(WASHINGTON) A kormány 
minden eddigi ksérlete és felhi- 
vása, hogy a bankok bőséges hi- 
tellel támasszák lá 
reskedelem és vállalkozás ügyle 
teit, eddig jóformán hatásialan 
maradt. Alapvető ellentét van 
Roosevelt és a bankok felfogása 
között, a kormány ugyanis Roo- 
sevelttel az élen a hiteltől párja a 
prosperitást, vpiszont a bankok 
egészen természetes álláspontja 
az, hogy előbb jöjjön a prosperi- 
tás és aztán ezt szipesen fámodat- 
ják hitelekkel. A bankok állás- 
pontja az, hogy előbb megvárják 
az ugynevezett. jobb időket" és 
csak akkor adják majd a hitele- 
ket, viszont a kormányzat ogy 
véli, hogy a „jobb idők" csak ak- 
kor fognak beköpekezni, ha a 
bankok hiteleket nyujtanak a pi- 
acnak. 
A kormány most erősebb esz- 

közökhöz akar nyulni és ezért 
törvényjavaslatot készitett a 

az ipar, ke- 

kényszerü hitelről, ezt a törvény- 
javaslatot már elő is terjesztet- 
ték. A Pénzügyi Ujjáépitési Hi- 
vatal törvényjavaslata egészen 
ujszerü, azt lehet mondani forra- 
dalmi. Nem kevesebbei akar a 
törvényjavaslat, mint a hifel- 
kényszer bevezetését. A javaslat 
szerint felhatalmazást nyerne a 
Pénzügyi Ujjáépitési Hivatal, 
hogy öi épre ferjedő hitelt nyujt- 
sanak minden ipari és kereske- 
delmi ovállalatnak, mely ötnél 
több személyt foglalkoztat , 
amely hozzájárult a Roosepelt- 
féle Nemzeii Munkaterohez. 
Ezekből a hitelekből ?5 százalé- 
kot a hipatal garantálna. 
A gazdasági körök a lehető leg- 

nagyobb bizalmatlansággal fogad 
ják a tervet és rámutatnak a Roo- 
sevelt-kormány eddigi erőfeszi- 
téseinek sikertelenségeire. Elkép- 
zelhetetlennek tartják, hogy a 
bankokra rá lehessen erőszakolni 
a kötelező hitelnyujtást. 

z zzzaszzmszzzszzzzzzuztrzzzzzszzzzzzzzzzzztszaemamemzmezszeezez 

Milyen lesz a városi 
Konverzió 

(CLUJ.) A rendezés alá kerülő 
városi tartozások tekintetében a 
törvény 42-ik szakasza egy meg- 
lepetéssel szolgál, amennyiben 
nem mint várható volt csak a jel- 
zálogos tartozások, hanem az ősz 
szes párosi lartozások tekinteté- 
ben intézkedik. 
Személyes feltételei a törvény 

kedvezményeiben való részese- 
désnek, hogy az adós fizikai sze- 
mély és roamán állampolgár le- 
gyen és ezenkivül a következő 

a) Városi, mezőgazdasági adó 
alá eső ingatlan valóságos, vagy 
látszólagos tulajdonosának kell 
lennie, aki ezen ingatlant legké- 
sőbb 1931 december 18-ig szerez- 
te. 

b) Ne legyen a törpény elsá 
szakasza alá eső mezőgazdasági 
adós. 

] nyos méltánytalanságot fanusit 4 azon városi szabadfoglalkozá- 
suakkal szemben, akik nem in- 
gatlantulajdonosok. Ugyanis mig 
a városi ingatlantulajdonos igény be veheti jelen törvény kedvez- 
ményeit, a kereskedő pedig a 
kényszeregyezségi eljárásban 
nyer védelmet, addig a szabad- 
foglalkozásuak minden véde- 
lem nélkül maradnak és 100 szá- 
zalékban minden engedmény 
vagy haladék nélkül kell tarto- 
zásukat kifizetnisök. 
A törvény ezen intézkedése 

annyipal is inkább méltánytalan, 
mert jelenlegi formájában semmi 
kivételes intézkedési nem tartal- 
maz a szabadfoglalkozásuak kö- 
peteléseire nézve, amelyek tehát 
épp ugy részesülnek a törvény 
kedvezményeiben, mint bármely 
más tartozás. . 
Mig tehát a szabadfoglalkozá- 

segélyzőt emelni az életveszede- . 

hajhollási 
hajkorpázasi 
megszünleli 

BERŐL 
ságait kifizetni, addig követelé- 
Set Csak a torveny aita! megsza- 
bott korlátok között és határidő- 
en érvényesitheti. 
A 43-ik szakasz szerint azon 

városi adósságok részesülnek vé. 
delemben, amelyek 1931 decem- 
ber 18-ika előtt jöttek létre. 

z adósságok összegének tekin 
tetében a törvény kihirdetésénelk 
nepján fennálló összeg irányadó, 
beleértve a lejárt megállapodás- 
szerü vagy törvényes kamatokat. 

városi adósságokai a för- 
pény 20 százalékkal redukálja, 
amely redukált összeg 10 ép alatt 
8 százalékos kamatokkal minden 
ép május és nopember hó 15-én 
esedékes félépi részletakben fize- 
fendő. Az első részlet 1934 nopem 
ber 15-én pálik esedékessé. 

c) Amennyiben az adós tarto- 
zását 1934. év folyamán teljes 
egészében kifizeti, ugy egy 15 
százalékos plusz redukciót élpez, 
az 1935. épben kifizetett adóssá- 
gokra ponatkozólag 10 százalék, 
az 1936. épben kifizetetii adóssá- 
gokra 5 százalék a plusz reduk- 
ció, 

A városi adósok, akik a lör- 
vény kedvezményeivel élni őhaj- 
tanak, deklarációt kötelesek ad- 
ni, éppugy mint a falusi adósok 
a törvény kedvezményének el- 
vesztésének lerhe alatt. A hitele- 
zőknek pedig jogában áll éppoly 
telekkönyvi feljegyzéseket kérni, 
mint a falusi adósok hitelezői- 
nek 
A városi adósok váltói hasonló 

módon kerülnek automatikus ki- 
cserélésre, mint a falusiaké, azon 
különbséggel, hogy a kicserélési 
terminus nem 9-0 hónap, hanem 
3-3 hónap. 

- Kincset talált egy gyermek 
a régi asztaltiókban. Különös mó- 
don fedezett fel értékes arany- 
kincset egy kis iskolás fiu a spa- 
nyolországi Barcelona tartomány 
ban fekvő Esplugas falucskában. 
A községi lelkész nemrég egyik 
hivőjétől egy régi családi asztalt 
vásárolt s megbizott egy 12 éves 
iskolás fiut, hogy az antik asztalt 
hozza haza az eladótól. Miközben 
a fiucska a nehéz asztalt a vál- 
lain cipelte a lelkészlak felé. vé- 
letlenül leejtette a földre s ekkor 
az asztal egyik bezárt fiókja ki- 
nyilott és a fiókból nagymennyi- 
ségü régi aranypénz hullotti a 
földre. A kisfiu felszedte az ara- 
nyat, megtömte vele a zsebeit, az- 
tán a lelkész-lakhoz érve elmond 
ta az esetet, A lelkész megvizs- 
gálta az aranypénzeket s kide- 
rült, hogy azok a mügyüjtőkre 
nézve rendkivül értékes régi 
aranypénzek, amelyeken III. Fü- 
löp, III. Károly és IV. Károly 
spanyol királyok képmásai lát- 
hatók. A falusi lelkész az értékes 
mükincseket beszolgáltatta a 
madridi muzeunmba, amely a sze- 
rencsés megtalálót gazdagon A törvényv ezen részében bizo- su 100 százalékban tartozik adós- megjutalmazta.



. 

LEVELEZES 
. 

Napsugár, Modern, Sors, Szó- 

rakozás,; Komoly vevő, Bauch, 
Centrum, Rendes fizető, Ruf 62, 

Bérlet peligékre levelek vannak a 

félét, fajtiszta minőségben olcsón 
beszerezhet Grieger kertészetben. 
Dorobantilor 39. (984) 
ELADÓ ház, i szoba, konyha, 

veranda, istálló és fás-szin (BE- 
VEZETÉTT FARAKTÁRRAL) 
Cim a kiadóban. (478) 
VESZEK használt férfiruhákat 

CSUNYA, elhanyagolt, szeplős, 
májfoltos, pattanásos, ráncos arc- 
bőrét legujabb módszerrel telje 

sen rendbehozzák az UNIVER- 

SOŐ" kozmetikai szalonban. Piata 

és butort legmagasabb árban. Str 
F. Dávid 13, üzletben. Hivásra 
házhoz megyek. (838) 

........... 

Készpénzi kap azonnal! 
Unirii 13. (734) Hasznalt déri öhtonyok, kátön nadrá 

ok, felölt trenschoattakért. A leg- 
6 lap KABINEI k 80 lejtől élcsóbb árban vehet nálam nagyon 

Foto Ágoston REGELE FERDI- észép öltönyöket, felöltőket, trenschoat- 
NAND 40. (12390) takat és mindenféle férfi ruházkodásicik- 

ARANYÉRT LEGTÖBBET FI 
ZET ÓRAKIRÁLY. PIATA MI- 
HAI VITEAZUL 11. 

keket használt, de a legjobb állapotban 

„ARCO" Str. N. lorga 11. 
kemeemznszam 

PRIMA bükkhasáb tüzifa 
(312) 

20 
fajborok 

3 fogásos ebéd 
Jei étlap szerint kenyérrel és 

savanyusággal Vaadász- 
kürt élteremben, 

ÖÓvár. -Aiud és sámsoni 

Kálmán István tulajdonos. 

ölenként 720 le a Klemm Pal fa- 
terepen. Str. Gárii 19. Telefon: 
3-35. (680) 
FÜSZERBERENDEZES, PUL- 

DOK minden elfogadható áron 
eladó. Str. Fericirei 17. (277) 

KÜLFÖLDRE UTAZAS miatt 
................... olcsón eladó ötlakásos szép nagy 

ADÁS-VÉTEL ] 
VESZEK, ELADOK butorokat, 

BERAKTÁROZÁST 
olcsón vállalok, azokra pénzt fo- 
lyósitok. Rosenberger, Calea Vic- 

sezlonokat. 

toriei 25., butorraktár. 

ház. Adósság rajta konverzió ala 
esik Cim a kiadóban. (937) 

MODERN gyermekkocsi eladó. 
Megtekinthető: délelőtt 10-12 
5 Memorandului 8. Salon Bin- 
er. 

NŐI tavaszi kabát, nem magas, 
(265) sovány termetre, abszolut jókar- 

TUZIFA 
47 lej mázsája, apritott száraz 
bükkfának 10 mázsa 440 lej. Str. 
Memorandului 12. Telefon: 1570. 

(1331) 

ban, drapp. olcsón eladó Uránia- 
palota I. 9. (1324) 

HATHENGERES csukott Chev 
rolet autó eladó. Poszler, Regele 
Ferdinand 3. (1327) 

ELADÓ hálók, ebédlők, sezlo- 
nok. Recamir álkalmi áron kap- 
hatók. Calea Victoriei 25., butor- 
raktár. 
SZEP diófahálók olcsón eladók. 

Márk asztalos, Str. Fántánelei 30. 

ÉRTESITÉS! A postával szem- 
ben volt Hajnal-féle HALKE- 
RESKEDÉS ugyanezen uccában 
(Dnbálarilor 16. a 2-ik házban 
élő és friss halaival továbbra is a 
n. é. közönség rendelkezésére áll, 

(964) 

(1060). 
JUTÁNYOSAN eladó 

Feleacului 64. 

szoba, 
konyhás telek bankteherrel. Cal 

kérve további szives támogatását 
(1332) 

............ 
(1294) 

WORTHINGTON és centrifu- 
megvé- gal szivattyut keresünk 

telre. Calea Motilor 54. (1299) 

ELADÓ jutányosan adómentes 
3 szoba, konyhás ház. Muncitori- 
lor 69, sz. 

BORPINCÉNEK, mühelynek, 
raktárnak száraz, világos szute- 

(1314) rinhelyiség a P. Mihai Viteazul 

GYERMEKKOCSI eladó rész- 
letre is. Dorobantilor 101. 

mellett azonnal kiadó Cim a ki- 
adóban. (813) 

(1319) 
JÓKARBAN levő Berkel mér- 

leg olcsón eladó. Cim: Cal. Rege- 
le Ferdinand 19. Tricomp. 
FEHÉR egeret veszek. Cim a 

kiadóban. 

KIADÓ 2-35, esetleg 4 szobá- 
nak vehető uccai, parkettes kom- 
fortos lakások emeleten és föld- 
szinten, valamint 2 szoba, előszo- 
bával garzon lakásnak, vagy iro- 
dának, lépcsőházi bejárattal, má- 

(1317 

(1321) 

ASZTALOK, TÜKROK EL- 
ADÓK. STR. FERICIREI 17, SZ. 

jus 1-re. P. Mihai Viteazul 17. 
(1327) 

(443) ÜZLETHELYISÉG (kisebb) 
NŐI ÉS LEANYKA tavaszi ka- 

bátokban most is legjobb, legol- 
csóbb bevásárlási forrás „Park- 
üzlet, Gh. Baritiu 6. Ugyszintén 
női, férfi és fiu ruha, külön nad- 
rág. 

nagy kirakattal kiadó Értekezni: 
Regina Maria 43. Anca könyv- 
kereskedésben. (1336) 

CIPŐÜZLET elsőranguan be- 
vezetett OLCSÓN kiadó külvá- 
rosban. NYITOTT BOLTHELYI- (1053) 

ELADÓ 

ricirei 17. sz. 

nagy főzőkemence 
minden elfogadható áron. Str. Fe- 

SÉG. Str. Aron 14. Értekezni „Jó- 
estét!" kiadóhivatalában, délután 
5-7-ig. (1111) (456) 

GYUMOLCSFÁT aiudi Maár- [ 
pulttal és stelázsival. 

morandului 

APRŐHIRDETÉSEK 
Jeligés, vagy cimnélküli hirdetések kezelési küllsége 5 lej. Apróhirdetéseket 

aznapi megjelenésre déli fél 12 óraig lehet fe adni a kiadóhivatalban. 

KIADÓ üzlethelyiség azonnal, 
al P. Mihai 

Viteazul 25. (1326) 
15.000 LEJ kölcsön ellenében 

szoba, konyhás lakást adok. Cim: 
Calea Victoriei 38. Trafik. (1340) 
ÜZLETHELYISÉG KIADÓ 

AZONNALRA. Str. N. Jorga 5. 
(1288) 

GAZDALKODÓKNAK alkal- 
mas házastelek mellékhelyiségek- 
kel azonnal kiadó. Értekezni: 
Anca könyvkereskedésben, Re- 
gina Maria 43. (1337) 
................. 

l LAKAST KERES 
BUTOROZOTT SZOBÁT, KI- 

SEBBET OLCSÓT keresek csakis 
KÖZVETLEN BELVÁROSBAN. 
vagy közelében. Cimeket „Ponto- 
san fizetek" jeligére kérem a ki- 
adóba. (1107) 

...... 

TALLAST KAPHAT] 
ÜGYES kiszolgálót és szalma- 

varrónőt felvesz Victoria, Regele 
Ferdinand 21. ((1293) 
ÜGYES varróleány felvétetik 

azonnali belépésre. Cristal gőz- 
mosógyár. Sir. Moldovei 13-15. 

(1315) 
HOLGYFODRÁSZT két hétre 

keresek, Cal. Motilor 51. Edison- 
fodrászat. (1338) 

NŐlI szabósegédet, varróleányt 
és tanulót azonnal felvesz Schön- 
feld, Piata Unirii 21. (1335) 
EGY szabó kézimunkást felve- 

szek. Str. Regale 1. (1333) 
HELYI ügynökség keres azon- 

nalra 18-20 éves szolgalegényt 
Nachmanovits, Regele Ferdinand 
70. sz. (1323) 

rs KERES 
HAÁZMESTERI állást keres 

gyermektelen házaspár Értekezni 
Cal. Motilor 80. Farkas Tamásné- 
nál. (1311) 

KÜLÖNFELEK 
TUZIFA 

720 lej egy öl göcs és korhadt. 
mentes száraz bükkhasáb. Me- 

12. Telefon 1570 
(1330) 

CLUJ legforgalmasabb helyén 
üzlethelyiség és csemegeüzletnek 
való berendezéssel rendelkezem 
keresek 50 ezer lejjel e szakmá: 
ban jártas társat. „530% jeligére 

(i318) 
ÉRTESITEM a nagyérdemü kö 

zönséget, hogy Sir. Paris 54a. sz 
alatt kenyér és lermény üzletel 
nyitottam. Katona-süteményt áru 
sitok. A szives pártfogást kér? 
Szigethy Lajosné (1339) 

szavanként 1 lej. vnsta 
gabb betüvel ezedve 2 lej 

6 DARAB legfinomabb levele- 
zőlap 100 lejtől. Családi képek 
nagyitások legolcsóbban és ga. 
rantált sikerrel. Foto Bordan. P. 
Unirii 10. (1125) 
ÜZLETMEGNYITÁSHOZ tár. 

sat keresek 20-25 ezer lejjel, , 
közremüködés szükséges. Levele 
ket a kiadóba kérek „Jó üzlet" 
jeligére. (1329) 

jer jövedelmező tehenészet el 
költözés miatt átadó. 
Str. Aventurioasá 16. sz. (1346) 

JUTÁNYOSAN készit műlá 
bat, támfüzőt, járógépet, haskö- 
tőt, betétet és sérvkötőket Zová- 
nyi ortopad, Cal. Regele Ferdi 

Értekezni: 

nand 4. (915) 

KENYÉRÜZLET sörgősen át 
adó, Str. Regina Maria 10. szám. 

(1341) 

uj vezetés 
3 fogásos ebéd 

étlap szerint 20 le 

PolgáriÉtteremben 
Str. lorga 2. Kitünő albaiuiat fajborok 

kihordásra már 16 Leiért. 

Reggelig nyiva! 
azei 

(- Az EKE turista szakosztálya !. 
hó 25-én, vasárnap rendezi folyó évi 
első krándulását. 1. Cheia Turzii, autó- 
busszal, indulás reggel fél 8 órakor a 
Mátyás-háztól. Részvételi dij tagoknak 
65 lej, vendégeknek 75 lej. 2 Gyalogos 

kirándulás ugyanoda gyakorlott turisták 

részére, indulás reggel 6 órakor a Má- 
tyás-háztól 3. Gyalogos kirándulás: Fe 
leac, Micus, Peana. Fántáne Bilasa 
Bükki menház. Indulás reggel 8 órakor 
a Mátyás-háztól. Vendégeket szívesen 
látnak. 

SULYOS VERESÉGET SZEN 
VEDTEK A MAGYAR BIRKO. 
ZÓK HELSINKIBEN. A finn 
-észt-magyar birkozómérkőzési! 
amelyet Helsinkiben tartottak 
meg, tegnap fejezték be. A hár- 
mas turát Finnország pversenyzői 
nyerték, akik 2?:0 arányban per- 
ték az észteket, ugyancsak 7:0-ra 
a magyarokat. A finnektől kikapó 
esztek 6:1-re verték a magyar 
birkozókat. 
- Fasizmus a játékbarlangban. 

Játékkaszinók nyilnak egyre 
másra a fasiszta Áusztriában. A 
semmeringi Alpenkaszinó ulán 
április 7-én Badenben is megin: 
dul a szerencsejáték a városi 
gyógypavillon termeiben. Az 
egész gyógypavillont játékter- 
mekké alakitják át és még az ét 
terem helyiségeit is a játékkaszi 
nó rendezi be. Közben átlátszó 
célzattal hirdeti, hogy a Semme 
ríngben lévő Álpen kaszinóban 
pénteken egy lopdoni gyáros 
olyan hallatlan szerencsével ját 
szott, hogy a koraéjszakai óra 
kig több mint 110 ezer sillineet 
nvert. Hát lehet, urak! Tessék 
sétálni! Itt látható a fasiszta 
Ausztria, amelyv rommálövi 2 
munkásintézményeket, de ujab 
és ujabb játékkaszinókat nyit 4 
kalandorok és a szerencsejáték0 
sok számára. 

Dollár király zereperaGTan 
truppjával együtt.Szenzációs atrakciós 

all amerikai számok. Különleges női török 
táncok. - Magyar Szinházzal szemben 



évfolyaara 

HI 
.. 

felelős szerkesztő és laptulajdonos: 

MAYER ANTAL 
.. 

e- erkesztőség és kiadóhívatal: Regele 
k Ferdinand 66, balra. 
a Telefon ő1. 

.... 

P. Nyomatott a MAY ER-NYOMDA 
15) körforgó gépén, Cluj. 

ár Március. 22. Csütörtök. Róm. 
a laptár kath. Gen Katalin, Octávian. 

le- pot. Oktávián, Gör. kath. Si. Vasile Preot 
at kr 6. Nissan. 

20) syey 

JÓESIEIi 
ni: 

46) GYORSVONATON 
lá Kalauz: Uraságod jegye személypo- 
cö mnatra szól, ez pedig gyorsponat. Tessék 
vá- a különbözetet megfizetni. 
di Utas: Én nem sietek. Lassitsák meg a 

vonatot ... 

4Z ELADÓ VILLA 
- Ugy hallottam, el akarod adni a 

nilládat. 
Csak akartam. De amikor a saját 

aróhirdetésemet elolvastam, azt gon- 
doltam, hogy ilyen gyönyörü, kényel- 

mes lakásról csak nem fogok lemonda- 

m... 

VULPECSENYE 
Pincér: Parancsol kérem...? Talán 

? mnam izlik a hus? 
Vendég (dühösen): Ezt a nyulat kár 

polt lepuffantani, Még sok egeret fogott 
molna... i 

4 FOGHAZBAN 
- Magát miért csukták be, kolléga 

ur 
- Egy autó miztt... Gyorsan hajtot 

tlam. És magát? 
- Szintén egy autó miatt. Lassan haj 
tottlam. 
- De hiszen azt nem bűüntetik 
- De tgen. Az autó lopott valt... 
PÉKÜZLETBEEN 

- A mama azt üzeni, hogy egy le- 
myet talált a mazsolás kalácsban 
- Mondd meg a mamádnak, hogy 

küldje vbissza a legyet: kap helyette egy 
jal mazsolát .., 

tak 
vár- - Időjárásjelentés, A budapesti 
zői meteorológiai intézet jelentése sze 
er- rint változó széljárás. derült idő 
ra várható. A hőmérséklet mérsé- 

keltlen emelkedik. 
- Inspekciós gyógyszertárak. 

Ezen a héten a következő gyógy- 
vertárak teljesitenek éjjeli szol- 
gálatot: Unicorn gyógyszertár 
dr. Kohn (Piata Unirii), Somlea 
gyógytár (Calea Regele Ferdi- 
nand), dr. Cseresznyés (Cal. Ge- 
neral Foch), dr. Nagy Árpád Cal. 
otilor). 
-................... 
- CSAK A ROYAL MOZGO- 

gin: 
rosi 
Az 

ter- 

BAN LÁTHATJA „A TEKEZED- 
szó „BEN MÁRIA. Magvar husvéti ün- 
me epek alatt (NEM TÉVESZT- 
ban HETŐ ÖsszE MÁS MOZGÓBAN 
o uró VALLÁSOS CIMÜ FILM- 
ját MEL). 

......... 
1eel - Kinevezték a sziguranca uj 

"eérigazgatóját. Stamgaciu tábor- 
Mkot, a sziguranca vezérigazga- 
óját a reviziós bizottság tagjává 
Mvezik ki. Utóda Stancescu T1l- 
4 ezredes, a celateaalbamegyei 
Melektus lesz. 
- Japán megint kötekedik Eu- 

Jópával. A japán kormány legköze- 
ebb bejelenti a Népszövetségnél, 
0gy Japán az 1927. évi genfi 
Mozatali és kiviteli egyezmény- 
51 valamint az 1933. évi londoni 
émfegyverszüneti megállapo- 

tástól visszalép. 

it a 
ko 

hangoztatta a sinaia 
(BUCURESTI.) A sinaiai gyil. 

kosság perének ma délelőtti lár. 
gyalásán Corneliu Codreanut hall 
gatta ki a hadbiróság, aki elmon- 
dotta, hogy milyen irányelvek pe- 
zették mozgalmukal és filtakozott 
az összeesküvés pádja ellen. Be. 
széde további során azt mondotta, 
hogy Cantacuzino tábornok lepe- 
le korántsem lehet jogi bizonyiték 
pele szemben, mert Cantacuzino 
tábornok a legfiatalabb tagja polt 
a szerpvezetnek és ugyszólován nem 
is irmerhette annak irányeloeit. 
Kijelentette, hogy bárkit el lehet 
itélni, de Cantacuzno tábornokot 
nem, mert ő teljesen ártatlan. 
Ezután ismertette Corneliu Cod 

f. aáp 

ormetiu Codneanu ártatlanságát 
nen maitárgyalásán 
reanu, hogy semmiféle összekötte 
tésben nem állottak Hitlerékkel, 
Mussoliniobel, sőt a kommunisták- 
kal sem, ami annál iskább paló- 
szinütlenebb állitás, mert 1929. 
ben Vajda Sándor miniszterelnök- 
sége idején Beszarábiában kom- 
munistaellenes marsot akart ren- 
dezni. amit a miniszterelnök en- 
gedélyezett ugyan, de később az 
engedélyi pisszaponta. Hangoz- 
talta továbbá, hogy Vajda minisz- 
terelnök a legteljesebb bizalmáról 
biztositotta őt. 

Cirneliu Codreanu beszéde pé- 
gén ártatlanságára hioatkozoa, 
felmentését kérle. 

Holnap, csütörtönös premier: „Titokzatos asszony" 
Főszerepben: ELISSA LANDI LUKÁCS PÁL WARNER OLAND 

MÁSFÉLEZERÉVES ÉK- 
SZERT AKART ELADNI. Klein 
Imre szegedi ékszerésznél megje- 
lent Bálint Imre nagyséksősi gaz- 
da és egy aranylemezt akart el- 
adni. Az ékszerész gyanut fogott 
és értesitette a rendőrséget, mely 

Magyar Szinház 
Hóstáti lakodalom 

rövidesen megállapitotta, hogy 
Bálint ásás közben találta a le- 
mezt, több más aranytárggyal 
együtt. A rendőri bizottság a la- 
kásán meg is találta ezeket az 
aranytárgyakat, köztük egy 
307.5 gramm sulyu elformálódott 
aranypoharat. A pohár oldalá- 
ban magyorónagyságu Ivukak 
vannak, amelyekben drágakövek 
voltak. Ezek azonban már hi- 
ányzanak. A pohár fenekén jel- 
irást találtak, amelyet eddig még 
nem tudtak megfejteni. Az össze 
sen 348.5 gramm sulyu aranyle- 
letet lefoglalták. A szegedi városi 
muzeum helyettes igazgatója 
megállapitotta, hogy a 6. század- 
ból való, amikor ezen a környé- 
ken gepidák éltek. A lelet hason- 
ló ahhoz, amelvet 1926-ban kö- 
rülbelül egy kilozramm sulyban 
találtak. Nagyszéksóson megindi- 
tották az ásatásokat. 
- Százezer lej a cseléd ócska 

szalmazsákjában. Horovitz József 
margittai nagykereskedő cselédje 
nagytakaritást rendezett szobá- 
jában. Kihordta ágyából a szal- 
mazsákot is, annak tartalmát a 
szemétdombra üritette, majd friss 
szalmával töltötte meg ujra a 
zsákot. Midőn Horovitz délben 
megtudta, hogy a szalmazsákot is 
felfrissitette, megdöbbenve ro- 
hant a szemétdombra, ahonnan 
egy százezer lejes pénzcsomaggal 
fért vissza. Mosolyogva adta elő, 
hogy a cselédágvba százezer lejt 
rejtett el s azt hilte, hogy a cso- 
mag elveszett. A leány elmondta, 
hogy látott ugyan valami tarka 
papirost kihullani a szalmából, 

de még soha életében nem látott 
ezerlejes bankjegyet, ezért el 
sem képzelhette, hogy ekkora va 
gyonon piheni ki napi fáradal- 
mait. 

-DR. FEDER bőrgyógyász 
Bécsből hazaérkezett és rendelé- 
seit ujból megkezdte Calea Re- 
gele Ferdinand 70. szám alatt. 
a dunai államok valutanehézsé- 
- A nemzetközi Dunabizottság 

is anyagi válságba jutott. Párisból 
jelentik: A Nizzában ülésező 
nemzetközi Dunabizottság pénte- 
ken befejezte munkálatait. Mivel 

Magyar Szinház 
Hóstáti lakodalonm 

gek következtében a tőkekivitelt 
részben vagy egészben betiltot- 
ták, a Dunabizottiság részére ese- 
dékes és 1932 óta svájci frank- 
ban megállapitott hajózási dija- 
kat nem szedhette be és ennek 
következtében nehéz anyagi hely 
zetbe került. A bizottság most el- 
határozta, hogy a jövőben a di- 
jaknak csak 25 százalékát szabja 
ki svájci frankban, vagy más 
„biztos" pénznemben, mig a fönn 
maradó 75 százalékot az érdekelt 
országok saját pénznemükben ró 
hatják le. Ez az intézkedés csak 
kisérleti jellezü és a bizottság ju- 
niusra Bécsbe összehivott ujabb 
értekezletéiz marad érvényben. 
EKSZERTOLVAIT FO- 
GOTT A RENDŐRSÉG. György 
Ilona munkanélküli asszony feg- 
nap behatiot Rásinara Illyés la- 
kására, akitől 17.700 lej értéket 
képviselő ékszer-kazettát lopott. 

s már át is adta az ügvészségnek 
ROMAÁANI4 VALOGATOTT 

CSAPATA Pardubitzban mérkő- 
zik a csehszlopákokkal az amatőr 
Európa-kupáért. Románia a kö- 
petkező összeállitásban fog ját- 
szani: Sepsi, Albu. Sfera, Mora- 
vetz, Kotormány, Juhász, Bindea, 
Kopács, Rónau. Bodola, Dobay. 
Tartalékik: Püllök, Sucutulescu, 
Deheleanu és Ciolac. A csapat ösz 
szeállitása sikeresnek mindható s 
igy minden remény megban arra, 
hogy a csapat megszerzi a pasár- 
nap lejátszásra kerülő mérkőzést, 
még akkor is, ha a csehek maáso- 
dik profigarniturájukat szerepel- 
tetik. 

bal főgimnázium hetedik 

A rendőrség a tolvajt letartóztatta 

FELGYUJTOTTA AZ INTERNÁ 
TUS HÁLÓSZOBAÁJÁT A GIM- 
NÁZISTA DIÁK, MERT NEM 
ADTAÁK MEG A VASÁRNAPI 

KIMENŐT 

Bogdan Demeter, a dévai Dece- 
osztá- 

lyos növendéke 1932 október 13- 
án vasárnapi kimenőt kért a di- 
rektortól. Az igazgató megtagad- 
ta az engedélyt, mire a szobafog- 
ságra kényszeritett iskolásfiu fel- 
fuujtotta az internátus hálószo- 
áját. Szerencsére a tüzet hamar 

észrevették s igy a lángok tovább- 
terjedését sikerült idejében loka- 
lizálni. Erre a bosszuálló fiut ki- 
csapták a gimnázumból. De ő 
másnap visszalopózott az interná- 
tus hálószobájába és ujra fel- 
gyujtotta a hálót. A tüz okozta 
kár meghaladja a 16 ezer lejt. 
Bogdan Demetert letartóztatták. 
Vizsgálati fogsága után a tör- 
vényszék 15 napi elzárásban és a 
kár megtéritésében állapitotta 
meg a méltó büntetést, amelyet 
ma a helyi tábla megerősitett. 
......... 

- Csendélet a körmökre festve. 
Uj divat hódit tért Angliában és 
Amerikában. A körmökre festett 
és zománcozott apró képek di- 
valja. Már van is uj müvésze en- 
nek az irányzatnak. A neve Stan- 
ley A. Burchett, ő festi a legszebb 
csendéleteket és lájképeket a kör 
mökre. A körömképtár természe- 
tesen összhangban van a ruhával 
Egyes divathölgyek családjuk 
vagy lovagjuk képét viselik a 
körmükön és egy legutóbbi lóver 
senyvacsorán a delnők a lovak, 
zsokék és istállótulajdonosok 
arcképével jelentek meg. Uj di- 
vat - a minatür föltámadása. 
De a miüvész, aki hajszálfinom 
ecsetjével veszi kis palettájáról a 
szineket, nem elefántcsonton dol- 
gozik, hanem - körmön. 

Macogyar Szinház 
Höőstáti lakodalom 

-HADBIRÓSÁGI HIREK. 
Ma délelőtt a hatodik hadtest bi- 
rósága Vascáu Vasile és Chis 
Ioan nevü közkatonákat többszö- 
rös szökésért egy-egy évi elzárás- 
ra itélte. Rat Alexiu és Almarie 

lon katonai holmi eltulajdonitá- 
sáért szintén egy-egy évet kap- 
tak. 

- HALAÁLOS AUTÓGAZO- 
LÁASÉRT KÉT ÉVI BORTON, 
Szántó Fereme soffőr még tavaly- 
előtt a Cluj-oradeai országuton 
megnem engedett gyorsasággal 
hajtott és halálra gázolt egy em- 
bert. A törvényszék ezért a gon- 
datlan soffőrt két évi börtönre és 
5000 lej pénzbüntetésre itélte. Az 
ügy felebbviteli tárgyalása ma 
került az itélőtábla elé. A tárgya- 
lás lapzártakor még folyik. 

- Tilos a „házi"-nyugta az adó- 

befizetéseknél, A pénzügyminiezter 
már elrendelte, hogy az adóbe- 
szedés csak ugy bir jogérvénnyel, 
ha a befizetett összegről szabály- 
szerü és a pénzügyigazgatóság 
pénztárától kiállitott nyugtát ad- 
nak ki. Miután az adót egyes 
pénzügyi tisztviselők ugynevezett 
kézinyugtákkal szokták behajta- 
ni, a miniszter az ilyen tisztvise- 
lők ellen eljárást indit. Igy az- 
után megtörtént, hogy négy timi- 
sodrai pénzügyi tisztviselőt fel is 
függesztettek, 



kigunyolta a 
zértszurkáltamössze, mert 

szeretőmet 
-vallotta a bucurestii 14 éves gyilkos 

(BUCURESTII.) 
munkban beszámoltunk arról a 
borzalmas gyilkosságról, amely- 
nek áldozatla Toma Macavei ke- 
reskedő és főtettese Popescu Ále- 
xandru, a meggyilkolt kereskedő 
12 épes nevelt fia, valamint a fiu- 
nak Bendoppot nevü 14 éves ba- 
rátja. A gyermekek a gyilkosság 
elkövetése után a kereskedő vad- 
házastársát is életveszélyesen meg 
sebesitették. ! 

A gyilkos gyermekeket letartóz 
tatták és megkezdték a kihallga- 
tásukat. A i2 éves gyilkos bor- 
zalmas tettét azzal indokolta, 
hogy nevelőapja méhány nappal 
ezelőtt megverte és fejszével fe- 
nyegette. Bosszuból határozta el 
a gyilkosságot és a pégrehajtásá- 
hoz segitségül hivta 14 épes ba- 
rátját, akit előzőleg elbujtatott a 
lakásban. Ebből a tényből a vizs- 
gálóbiró megállapitotta, hogy 
előre megfontolt szándékkal kö- 
vették el borzalmas tettüket. 

A 14 éves büntárs a gyilkosság- 
ban való részvétellel kapcsolato- 
san még sokkal érdekesebben nyi 
latkozott: 

Miért nyujtottál segédkezet 

a gyilkossághoz? - kérdezte a 
vizsgálóbiró. 
- A barátom megveréséért 

bosszut kellett álljunk - volt a 
felelet. 
- Ha már a barátod nevelőap- 

ját megöltétek, miért bántottátok 
az asszonyt is? 
- Az asszonnyal nekem volt 

leszámolni valóm. Néhány nappal 
ezelőtt kigunyolta a szeretőmet és 
most láttam elérkezettnek az idő- 
pontot, hogy elégtételt vegyek 
rajta, 
A fenti vallomásokból a maga 

borzalmasságában hámozódik ki 
a két bünös gvermek sötét lelki- 
világa. Az egyik 12 éves korában 
emberi életet olt ki csak azért, 
mert nevelőapja valamilyen csin- 
jáért megfenyitette, a másik 14 
éves korában szeretőt tart s ha 
a felnőtt ezért szemrehánvással 
illeti, szintén kész embert ölni. 

MERT NEM HAÁZASODHA- 

Chisineui jelentés szerint ugyan 
csak egy serdülő gyermek tragé- 
diájáról érkezett jelentés. Mihail 
Pascal 15 éves gimnazista tanuló 
szerelmes lett egy 14 éves lányba. 
A 15 éves fiu mindenképpen há- 
zasodni akact, azonban a szülők 
természetesen hallani sem akar- 
tak erről, annál is inkább, mert a 
két gyermek házasságát a tör- 
pény sem engedi meg. A fiu a 
szülői ellenzés miatt annyira el- 
keseredett, hogy öngyilkosságra 
határozta el magát. 
Terve végrehajtására a tegnapi 

napot találta a legalkalmasabb- 
nak, Délután a vasuti pályatesten 
sétálgatott, amikor egy érkező 
személyvonat mozdonya elé ve- 
dette magát. A mozdonyvezető az 
utolsó pillanatban vette észre az 
öngyilkossági kisérletet, azonnal 
fékezett. A vonat megállott. de a 

Tegnapi szá- mozdony mégis elkapta a fiut, aki 
nek a lábát vágta le. 
Mihail Bascolt kórházba szálli- 
tották, ahol ápolás alá vették. 
A gyermekszerelem ügyében az 

a legíragikusabb, hogy a fiatal 

leány is bejelentette hozzátarto- 
zóinak: ha nem lehet a fiué, 
ugy öngyilkos lesz s mosta lány 
szülei is aggódva vigyáznak gyer- 
mekükre, nehogy ő is valóra vált- 
sa fenyegetésétt. ......... 

:Verseny-pályázat... 
ötnyeremény! 

Kérdések: 
1. Hol duskálhat a jóban 

2. Hol főznek a legjobban 

3. Hol nem szakács a Szakács 

4. Hol nem lő le a Puskás 

5. Hol nem gróf, gróf Teleky 

6. S ingyen vándorolhat ki 

dóhivatalába, zárt boritékban. 
Irja be a helyes megfejtést minden kérdéste és küldje be a JÓESTÉTI ki- 

sonkát, 2 liter bort. 2. Egy levágott bárányt, 2 liter bort. 3. Négy lter bort. 
4. Három Iliter bort. 5. Két liter bort Az vesz részt a sorsoláson, aki minden 

A megfejtő neve és lakása:---- 

Feleletek: 

. 

Öt nyereményt sorsolunk ki. 1. Egy husvéti 

kérdésre jó feleletet ad. Sorsolási idő és hely később. : 
e 

Szabaolábra helyezték 
Réthy Károlyt 

(CLUJ.) Tegnapi számunkban 
jelentettük, hogy a hadbiróság 
rendeletére letartóztatták Réthy 
Károly ismert cluji mészárost. 
Tegnap délben a hadbiróság Rét- 
-hyt szabadlábra helyezte s 
ugyanekkor szabadlábra került 
Réthynek a házgondnoka is. Meg- 
állapitást nyert, hogy Réthy né- 
hány évvel ezelőtt az egyik kila- 
koltatott lakójától házbértartozás 
fejében több fegyvert visszatar- 
tott, amelyek szétszedett állapot- 

ban egy kamrahelyiségben vol- 
tak, A lakó ezeket nem váltotta ki 
s a háztulajdonosnak a fegyverek 
elkerülték a figyelmét s az os- 
tromállapot kihirdetésekor elmu- 
lasztotta azokat beszolgáltatni. 
Egy névtelen feljelentés hivta fel 
a katonai ügyészség figyelmét a 
Réthy-házban levő fegyverekre, 
s ennek az alapján történt a letar- 
tóztatás, amely a vizsgálat befe- 
jeztével szabadlábra helyezéssel 
végződött. 

............................................................. 

Azösszes adósságokra ki akarják terjeszteni 
a konverziót 

(BUCURESTI.) A konverziós 
törvény javaslata szerint. mint is- 
meretes, a Creditul Urban és a 
Creditul Rurar jelzálogintézetek 
adósait kivonták a törvény hatá- 
lya alól. Eredetileg arról volt szó, 
hogy a jelzálogintézetek adósait 
külön törvénnyel fogják szabá- 
lyozni. Tegnap Tatarescu és Dinu 
Bratianu ezzel az üggyel kapcso- 
latosan megbeszélést tartottak, 
amelynek során megállapodtak 

abban, hogy a konoverziói a két 
intézet adósaira is kiterjesztik. 
Tatarescu tegnap résztvett párt 

jának egy nagy értekezletén, 
amely szintén a konverzió ügyé- 

vel foglalkozott. Az értekezleten 
többen azon kivánságuknak ad- 
tak kifejezést, hogy a konoperziót 
az összes adósságokra terjesszék 
ki, mert ha a hitelezőktől elvon- 
ják a két legjobb garanciát nyuj- 
tó adóst, a földbirtokost és az 
ingatlantulajdonost, akkor a hite- 
lezők a többi adósrétegekre petlik 
rá magukat, a tisztviselőkre, a 
szakadfoglalkozásuakra és a 
munkásokra, kikkel ilyenformán 
nagy szociális igazságtalanság tör 
ténne. Az értekezleten tizéves kon 
verziót kérnek az összes kategó- 
riák részére. Az értekezlet ma 
folytatódik. 

„Nem bántam meg semmit és nyugodtan 
várom a büntetésemet" - vallotta 
Duca gyilkosa 

(BUCURESTI. A második had 
test birósága tegnap tovább foly- 
tatta a sinaiai merénylet ügyé- 
ben a tárgyalást. A délután fo- 
lyamán a vádlottak kihallgatása 
vette kezdetét. Constantinescu ki- 
hallgatása alkalmával azt vallot- 
ta, hogy a gyilkosságot két társá ( 

lapitja, hogy Constantinescu már pal együtt követte el, más bün: 
társuk nem volt. A vádlott kije- 
lentette, hogy az autóutakra és az 
utazásokra a pálasztási agitációk- 

ra kapott pénzből forditották a 
szükséges összeget, 
- Ismerte-e Cantacuzino Gra- 

nicerul tábornokot? - tette fel a 
kérdést az ügyész. 
- Hoöogyne. December 191én mu 

tattak be neki. 
Az ügyész a vádiratból megál- 

előzőleg december elsején beszélt 
telefonon a tábornokkal, amit a 

leadni. Arra a kérdésre, hog 

rénylet tervét? - kérdi az elmt 

kezébe adta a revolvert. 

les HITELSZÖVETKEZET Kö 

tet nélkül Str. Baron L. Pon 3 54 

tani. Az Igazgatóság. 

vádlott azzal magyaráz, hogy utas1 

sitása polt a pálasztási fron, 
bizonyos jelentéseket telefo 

nálja-e tettét, kijelenti, 
általán nem bánta meg és 
godtan párja a büntetését, 
Doru Belimache, a má 

dü vádlott az elnök kérdéseire 
jelentette, hogy december 26 
érkezett a fővárosba, amikor 
találkozott Constantinescuval 
- Mikor beszélték meg a 
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- December 26-án, kö 

a találkozás után. érélet n dolgoztunk ki. Már az el 
alkalmunk lett polna, a miniszjai elnökkel pégezni, azonban a 
zteelne társaságában 
inu Bratianu is és ő tuk bántani énemaka 
Az est órákban kezdetét vetik 

Caranica kihallgatása is 
ugvanilyen értel 2ak Hát 
a vallománát. ezben é a 

cukori 
- Halálugrás a párisi Eiffel-to lvik v 

ronyról. Párisi jelentés szerint 4 a 
elmult napon egy fiatalember öy anyák 
gyilkossági szándékból eugrot denna 
az Eiffel-torony tetejéről s a he szeré 
szinen szétroncsolt tagokkal azon eélye 
nal szörnyethalt Az öngyilko kartell 
ruhájában talált iratok szerint hogy 
fiatalembert Muchet Ernőnek hi, mérme 
ták s bucsuleveléhen kijelentette logy ! 
hogy munkanélkülisége és anvag tették, 
nyomora miatt követte el a bo Megke 
zalmas öngyilkosságot. 4 " a 
- UÜnnepélyesen megnyitoltál áentér 

a jeruzsálemi Einstein imtézetel ha szö 
Palesztinai jelentés szerint Jeru mégis 
zsálemben a tudományos egyeten Vakme 
dékánja dr. Magnes ünnepélyel közegé 
keretek között megnyitotta tsánal! 
most felállitott Einstein-intézet f csánat. 
zikai és matematikai oszfályál cói sz 
Az uj intézetet feltünő gazdaság ni mer 
gal rendezték ba a modern fizi az, hog 
kai kutatások céljaira. Az tinne összeve 
pélyes megnyitáson Weizmani nekem 
professzor leleplezte Einsteil mknak 
mellszobrát, amelvet Eppstein ki 
váló angol szobrász készitett. 

- AZ ALLAMI OSZTÁLY 
SORSJÁTÉK MAI HUZÁSÁNAK 
EREDMÉNYEI: Százezer lej 
nyertek a 28179 és 51654 szám 

sorsjegyek, 50 ezer lejt a 35388 é 
61682, mig 20 ezer lejt nyertek 
4983, 43120, 44531, 46899, 50405 

55388 és 61804 számu sorsjegyek 
A huzás március 26-ig tart. 
- Letartóztattak egy svájei mil 

lHomosnőt. Stoikholmból jelentik 

A rendőrség letartóztatta Ekdah 
asszonyt, aki férjét, Ekdahl ten 
gerészfőhadnagvot agyonlőtte. ) 
milliomosnőt előreláthatóan nen 
gvilkosság, hanem csupán embe' 
ölés címén vonják felelősségre 
mert tettét nem készitette elő é 
férjét annak egyenes fölszólilá 
sára lőtte agyon. miután a fét 

jövend 
vagy ei 
puha, r 
fizetni 
kartell 

elég az 
amit a 

A pa 
ostorozi 

kellens 
niszter 
leremt. 
Mert iti 
nem, 

is meg! 
a kilón 
még mo 
mincas 

lem ele 
lása, biü 

- A KOLPING TAKAR 

GYÜLÉSE. A Kolping Takaró! 
és Hitelszövetkezet igazgatósás 
ezuton értesiti tagjait, hogy a ha 
tározatképtelenégz miatt elma 
radt évi rendes közeviüilését f 
25-én, vasárnap délelőtt 11 őT4 
kor a tacok számára való tekin 

alatti helviségében meg fogja ta! 


